
1 
 

ОСНОВНА ШКОЛА „РАТКО ПАВЛОВИЋ ЋИЋКО“ 

ПРОКУПЉЕ 

 

ЛЕТОПИС 
Школска 2021/2022. година 

 

 

Јун, 2022. године, 

У Прокуп 



2 
 

 

 

 

 

Спремали смо се раздрагано за почетак нове 

школске године и широм раширених срца, свечанo 

дочекали прваке... 
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...и новој генерацији петака се једнако радујемо. Припремили смо им пригодан пријем у нову 

средину и пожелели срећну пловидбу кроз нова знања и вештине заједно са наставницима. 
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Пријем првака 

 

Драги ђаци прваци, поштовани родитељи, желимо вам срећан почетак школовања! 

Спајајући важне датуме у човековом животу, рођење и полазак у школу, велики писац Иво 

Андрић је у својој приповеци ,,Први школски час“, записао: 

,,Гледао сам како пред белом школском зградом стоје деца нешто свечаније обучена и 

узбуђена.То су основци који ступају у први дан свог првог школског разреда. Са некима су дошли 

и родитељи, да их допрате до врата која воде у царство књиге и слова, а у књизи је сав свет са 

оним што у њему живи, знано и незнано, видљиво и невидљиво.. Преда мном је брујао и 

поигравао дечји збор као весео рој… Изгледало ми је као да присуствујем оној септембарској 

свечаности која је краткотрајна и пролазна али вечна и неизбрисива јер се обнавља без престанка и 

траје без краја, широм земље, из нараштаја у нараштај.“ 

Наша школа је данас са радошћу 

дочекала нову генерацију првака. 

Радујемо се и спремни смо за нову 

генерацију ђака. Уверени смо да вас 

чека диван период током кога ћете 

стицати нова знања, вештине, развијати 

интересовања и остваривати своје 

капацитете у потпуности. Нова 

другарства обогатиће ваше животе, а 

школа ће постати друга кућа.  

Будућим првацима 

добродошлицу и срећан почетак школовања пожелеле су директорка школе и учитељице. 

Атмосфера је била пуна узбуђења и ишчекивања. Због поштовања мера заштите здравља ученика 

и запослених за наше најмлађе ученике није организована приредба. Да би им први дан у школи 

остао у лепом сећању обрадовали смо их балонима, честитком добродошлице, лектиром за први 

разред. Као поклон града добили су ранчеве са мајицама, качкетима, лењир наруквицом и комлет 

уџбеника за први разред.  

За све ученике првог разреда, који ће 1. септембра 2021. године имати свој први школски 

дан, обезбеђена је бојанка под називом „Наша Србија“. Бојанка се може користити у различитим 

наставним и ваннаставним активностима и у раду код куће, што ће учитељи договарати са 

ученицима током планирања рада. С р е ћ а н  п о ч е т а к  п р в а ц и ! 
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Школска година је почела у среду, 1. септембра према старом распореду, који је важио 

пре пандемије Ковида – 19. Све хигијенске мере превенције против ширења вируса, и даље се 

спроводе у складу са саветима надлежних. 

За ову школску годину уписано је 104 ученика у први разред. Од тога је 92 ученика уписано 

у матичној школи. Прваке, ове године, узимају учитељице Биљана Красић 1/1 (25 ученика), 

Србијанка Милосављевић 1/2 (25 ученика), Јасмина Филиповић 1/3 (22 ученика), Марија Ивановић 

1/4 (20 ученика). У издвојеним одељењима има 12 ученика и то у Доњој Трнави код учитеља 

Срђана Михајловића 1/5 – 7 ученика и у Бериљу код учитељице Љиљане Милић 1/6 – 5 ученика. 

Због недовољног броја уписаних првака у издвојеном одељељу у Доњој Трнави, формирано је 

комбиновано одељење два разреда (првог и четвртог) и додељено учитељу Срђану Михајловићу. 

Учитељица Марија Ивановић је премештена из Доње Трнаве у матичну школу у одељење 1/4. 

Од 1. до 30. септембра помоћник директора са 50% радног времена био је наставник 

технике и технологије Малиша Стевановић, а осталих 50% имао је задужење библиотекара. 

У петом разреду формирана су пет одељења са укупно 112 ученика. Одељењске старешине 

овогодишњег петог разреда су: 

Драгана Војиновић, наставник 

српског језика – одељење 5/1 (20 

ученика), Горица Динић, наставник 

физике – одељење 5/2 (23 ученика, 

Јелена Марковић, наставник 

француског језика – одељење 5/3 (25 

ученика), Зоран Петковић, наставник 

технике и технологије – одељење 5/4 

(23 ученика) и Јелица Орловић, 

наставник технике и технологије – 

одељење 5/5 (21 ученик). 
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Несагорива купина - заштитница 

ватрогасаца 

Присуствовали смо обележавању крсне 

славе ватрогасаца. Видели смо део опреме и 

возила ватрогасне јединице.  

Тактичко-техничком збору 

присуствовали су ученици 5/5 и 8/2 са 

наставницима Јелицом Орловић и Игором 

Павловским.  

Ученици су могли да питају и потраже савет у вези са заштитом од пожара и понашања у 

тим ситуацијама. 

 

 

У септембру смо наставили са реализацијом обуке „Читањем и писањем до критичког 

мишљења“ које се реализује у оквиру 

пројекта „Партнерство за праведно квалитетно 

образовање“. 18. и 19. септембра одржана је 

обука у две групе којој су присуствовали запослени 

из основних школа у Прокупљу које су 

укључене у пројекат: „Милић Ракић Мирко“, „Ратко Павловић 

Ћићко“, „9. октобар“ и „Никодије Стојановић Татко“. 

 

Корак ближе здрављу 

Наша школа се 11. септембра прикључила највећој 

овогодишњој планинарској акцији Дан пешачења, 

под слоганом Корак ближе здрављу, у организацији 

Планинарског савеза. 

Дан пешачења је позив јавности у Србији да 

се покрене и направи корак ближе здрављу. 

Планинари из целе Србије су пешачили по 

означеним стазама у градовима, парковима, 

природи у окружењу, планинама Србије… 
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Стаза у Прокупљу била је дуга четрнаест 

киломентара. Започела је испред споменика 

Гвозденом пуку, наставила се преко Растовнице уз 

језеро до Селишта. Пошто је назив стазе био 

Путевима средњег века обишли су две цркве: Св. 

Петке у Растовници и Св. Пантелејмона на крајњем 

одредишту у Селишту. 

Поред водича, Дарка Жарића и Бобана 

Стојковића, са нашим ученицима су пешачили наставник биологије Дејан Живковић, наставник 

физичког и здравственог васпитања Иван Стебих и педагог Марина Миљковић. 

Пешачење је увек физичка и ментална вежба, па су пешаци тога дана учинили нешто заиста 

добро за своје здравље. 

  

Европски школски спортски дан 

Наставник физичког и здравственог 

васпитања, Марко Ћурчић, је са својим одељењем 

учествовао у обележавању европског школског 

спортског дана. 

Европски школски спортски дан (ЕССД) је 

паневропска иницијатива чији је главни циљ 

промоција физичке активности на међународном 

нивоу и укључивање што већег броја деце и 

младих у процес физичког вежбања. 

 

Жене јунаци Гвозденог пука 

У оквиру манифестације Дани 

европске баштине одржана је 

радионица "Жене јунаци Гвозденог 

пука" у којој су учествовали ученици 

наше школе и наставница историје 

Савета Костић. Олга Ивић, ученица 

осмог разреда, пред својим 

друговима и наставницим је одржала предавање на ову тему.  
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Ћићковци на малом сајму спорта 

У Прокупљу је, 15. септембра, одржан 

„Мали сајам спорта“, десети по реду у овој 

години, у организацији Спортског савеза 

Србије, Министарства омладине и спорта, 

локалне самоуправе и Спортског савеза 

Прокупље. 

Окупљенима су се обратили градоначелник Прокупља Милан Аранђеловић, помоћник 

министра за омладину и спорт Дарко Удовичић и Давор Штефанек-председник Спортског савеза 

Србије, олимпијски шампион у рвању и освајач златне медаље на олимпијади 2016. године, који је 

овом приликом директорима свих 

основних школа у Прокупљу уручио 

поклон сет лопти за кошарку, 

рукомет, одбојку и фудбал. 

 

 

 

 

 

У оквиру манифестације "Дани европске баштине" у галерији "Божа Илић" одржана је 

ликовна радионица "Мој 

град у објективу ока". У 

радионици су учествовали 

ученици осмог разреда 

Основне школе "Ратко 

Павловић Ћићко." 
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У оквиру Дечије недеље, која се ове године обележава од 4. до 10. октобра, организовали 

смо пуно активности са веома разноврсним садржајем. 

Дечију смо недељу свечано и традиционално отворили подсећањем на дечија права. 

Ученици продуженог боравка, заједно са својим учитељем Сашом, припремили су занимљив 

видео на ову тему. 

 

 

 

Како се учи брзо и лако 

Ученици одељења 5-1 и наставница географије Љиљана 

Стојковић, одржали су угледни час из географије. На часу 

је обрађена наставна јединица Сунчев систем. Циљ овог 

часа је да се ученици упознају са планетама и осталим 

небеским телима Сунчевог система. Ученици су имали задатак 

да у групама направе различите Сунчеве системе. 
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 Задруга је друго име за породицу!  

Караван „Читалића'' је данас 

кренуо. Октобар ће бити у знаку јубилеја Српске 

књижевне задруге, а прва активност је визуелно 

препознавање њеног знака и разних Задругиних 

издања.  

У част Дана Српске књижевне задруге, 

ученици су у школској библиотеци и у својим 

кућним библиотекама проналазили књиге из Задругиног плавог 

кола.  

  

Ликовна култура ван оквира 

Милан 

Милосављевић 

Дерокс, уметник који 

је муралима оставио 

траг широм Србије и околине, у сарадњи са 

наставником ликовне културе Владаном 

Лабовићем, одељењу 5/1 одржао је предавање 

о муралима. 

 

 

 

 

Наша школа је изразила потребу за добијање 

бесплатног семинара под називом „Формативно 

оцењивање и његова примена у дигиталном окружењу“ 

који се реализује у организацији Завода за вредновање 

квалитета образовања и васпитања. 

Завод је уврстио нашу школу на листу школа у 

којима ће бити реализована обука.  

Водитељ обуке одржане 25. септембра је био Радоје Кошанин. 
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Пријатељи Деце Србије 

И ове Дечије недеље градимо мостове између 

генерација, иако не уживо, показаћемо да смо ту једни за 

друге када је најпотребније. 

Једва чекамо да видимо која питања имају наши 

суграђани, али и на које све креативне начине деца на та 

питања одговарају. 

 

 

 

 

У оквиру дечије недеље ученици су се 

опробали у улози наставника својим 

вршњацима. Светски дан учитеља смо 

обележили заменом улога.  

У свим одељењима млађих и старијих 

разреда нове улоге донеле су 

задовољство како учитељима и наставницима тако и 

ђацима. 

 

. 

. 
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Наставник Марко Ћурчић је заједно са ученицима 7/4 одељења организовао је јавни час као 

подстрек свима да брину о свом физичком здрављу. 

 

 

Каја Станковић 8/2, боравила је у септембру у Истраживачкој станици у Петници.  

Тамо је са групом ученика радила истраживачки рад Мерење јачине звука. Презентација је 

у Петници похваљена, а наставница физике Горица Динић искористила је њено предзнање за 

помоћ ученицима у савладавању наставне теме. Дала јој је и сугестије за даља истраживања у 

примењеној физици. Како смо сви заинтересовани за Кајина петничка истраживања, нудимо је 

свим ученицима. 

 

 

 

 

Кад се знања сложе, вештине се умноже 

Овог викенда наставницима и стручним 

сарадницима обуку о Комуникационим 

вештинама до демократског ангажовања у 

друштву одржале су професор доктор Марија 

Јовановић и доцент доктор Драгана Јовановић. 

Обука је имала посебну драж јер је овог 

пута ученик био у улози наставника, настављача 

образовања и васпитања. Марија Јовановић, Ћићков 

ђак, није крила радост што се вратила у своју основну школу, а учесници задовољство квалитетом 

обуке.  
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За све 

ђаке 

прваке 

прокупачких 

основних 

школа, 

Народни 

музеј 

Топлице је традиционално у оквиру "Дечије недеље" и ове године обезбедио бесплатне годишње 

улазнице. Овом приликом музеј су са својим учитељицама посетили ученици ОШ "Ратко 

Павловић Ћићко". 

 

Данас су шестаци били истраживачи древних цивилизација. Они су на радионици 

поводом обележавања Дечије недеље научили како су се 

писали бројеви у Египту и древној цивилизацији Маја. 

Радионицу је реализовала Јелена Марковић, наставница 

француског језика. 

На крају су сви имали задатак да напишу свој 

омиљени број овим “тајним 

шифрама “. Покушајте и ви! 

  

 

 

 

 

 

 

Ученици у издвојеном одељењу у Бериљу су се 

прикључили активностима Дечје недеље. Успешно су 

одрадили предвиђене задатке. 
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Ученици 7/3 су данас на часу физике обележили Дан 

интелигенције тако што су решавали укрштеницу. 

Укрштеница је садржала мерне јединице физичких величина 

и појмове из физике. 

 

Игром до логике 

Ученици 5-4 су, поводом Дана интелигенције, са 

наставницом Маријом Антић играли шах и укрштенице. Скрабл је друштвена игра коју је 

измислио Алфред Мосхер Буттс далеке 

1938. године. И од тада је међу 

најпопуларнијим играма на свету.У 

комплету се добија табла са 15 х 15 

поља.Правила игре: играју најмање два, а 

највише четири играча који извлаче слова из 

торбице. Од њих стварају речи на табли 

и сабирају бодове. Победник је играч са 

највише бодова.Могу се користити све речи 

српског језика попут именица, придева и 

заменица, али и узвике. Потребно је да се 

именице користе у номинативу, а глаголи 

у инфинитиву. Нису допуштена лична 

имена, скраћенице, префикси ни суфикси. 

За проверу речи ученици могу да 

користите Вујаклију. 

Ученици 6-1 су, са наставницом 

Драганом Петровић, играли IQ stars и Повежи 4. У игри IQ stars ученици најпре бирају изазов. 

Постављају све звездасте делове слагалице на мрежу игре. Делови слагалице не могу да се 

преклапају.Тежи изазови показују само појединачне звезде. Постоји само једно решење. Ова игра 

је предвиђена за развијање концентрације и логике решавањем проблема. У игри Повежи 4 играчи 

наизменично убацују жетоне у колоне на табли, покушавајући да повежу низ од 4 своја жетона 

хоризонтално, вертикално или дијагонално, али и спречавајући противника да он то први учини.  

Такмичари поделе жетоне различитих боја и убацују их у поља. Победник је онај ко први у низу 

споји 4 жетона исте боје. 
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Одељење 6-2 је са наставницом Славицом Стојановић играло Word life. Ово је игра 

укрштених речи и анаграма. Играчи подељени у групама траже и повезују слова градећи речи на 

енглеском језику. Групе су се такмичиле између себе. 

Одељења 6-1 и 6-3 су, са својим одељењским старешинама Драганом и Славицом, 

одмерили снаге у игрању друштвених игара. Играли су домине, не љути се човече, повежи 4, 

УНО, занимљиву географију.. 

 

Даривање играчака ђацима 

првацима у Доњој Трнави поводом дечије 

недеље. 

 

 

 

 

 

Дан интелигенције  

Ученици 6/4 су обележили "Дан 

интелигенције" решавањем модификоване домине са 

бројевима из скупа целих бројева. Активност је 

реализована на часу математике. 

 

 

 

Јесен нам је даровала - изложба јестивих радова, 4/2 
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Ученици 4/4 са учитељицом Емилијом обележили Дан јестивих играчки од воћа и поврћа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вајарска радионица  

Ученици виших разреда су моделовали глином. Мотиви су били разнолики од мотива из 

природе и 

животињских облика 

до апстрактних 

форми. Ученици су 

показали висок ниво 

креативности.  

  

 

 

 

 

 

 

Радионица - Картице дечијих права 
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9. октобар - Дан ослобођења Прокупља у Другом светском рату 

У нашем граду је полагањем венаца на спомен обележју палим борцима у 

Народноослободилачком рату обележен 9. октобар - Дан 

ослобођења Прокупља у Другом светском рату. Ово је дан 

када одајемо пошту свим јунацима који су дали своје животе 

за слободу отаџбине и свога града. 

У пригодном културно- уметничком програму, који је 

уследио након полагања венаца, учествовала је и Марта 

Јордачијевић, ученица 5/1, која је рецитовала песму Јелене 

Радмиловић "Растем и учим у миру и слободи". 

 

 

Свечаном церемонијом испред Споменика јунацима Гвозденог пука, обележен је Дан 

ослобођења Прокупља у Првом светском рату. У 

програму обележавања 103.годишњице од ослобођења 

нашег града, учествовала је и Олга Ивић, ученица 8/1, која је 

рецитовала песму Уроша Трифуновића "Гвоздени људи". 

 

 

 

 

 

·  

Наши трећаци из 

матичне школе обележили су 

Дечју недељу пригодним активностима. Било је много дешавања. У 

понедељак су даривали прваке лоптама и разним друштвеним играма; 

уторак је био дан замене улога учитељ-ученик. Среда је била 

посвећена Конвенцији о правима детета и изради одељењских паноа 

на ту тему. Четвртак, као спортски дан, био је лепа увертира за 

најшаренији, најзанимљивији и најслађи петак ове школске године, 

када је воће оживело и претворило се у најразличитије животиње, 

аутомобилчиће и луткице. 

 



19 
 

Сви као један 

Ових дана су наши ученици 

слободно време искористили за игру са 

чашама  

Учили су се самосталности, да брину о 

другима, вежбали тимски рад, 

координацију око рука, оснаживали се 

у различитим аспектима. 

 

Кад нека активност обједини две сасвим супротне теме као што су критичко мишљење и 

вршњачко насиље, онда је то пун погодак.  

Данашња радионица, коју је са Вршњачким тимом реализовала психолог школе , је 

у томе успела. Користећи се методом „Шест шешира за размишљање'', чији је аутор психолог 

Едвард де Боно, истраживали смопроблем вршњачког насиља из 

различитих перспектива.  

Стављајући на главу шешире разних боја(метафорички 

али и буквално), ученици су из 

различитих углова посматралиа 

задату тему (у овом случају то 

је било вршњачко насиље), 

трудећи се да сасвим занемаре свој уобичајен начин 

размишљања. Научили смо како да размишљамо фокусирано, 

како можемо истражити проблем, како сукобити мишљење и 

унапредили смо комуникацију и сарадњу.  

То је само један од примера како методом шест шешира можемо развијати аналитички и 

критички начин размишљања.  

 

 

 

Радионица у Народном музеју 

Топлице, одељење 2-2 
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ПЕТНИЦА 

Иза нас су четири Летње научне школе које 

су окупиле 254 ученика и ученица завршних разреда 

из целе наше земље и региона. У једној недељи 

боравка у Петници наши најмлађи полазници имали 

су прилику да сазнају како истражујемо друштво, 

како се рачуна маса црне рупе, како стенама 

можемо направити личну карту, како се звук може 

визуализовати, како се мере пигменти у лишћу... 

Била је то прилика да радећи у лабораторијама, 

на терену, у библиотеци са 70 сарадника из 

различитих области природних и друштвених научних дисциплина направе своје прве кораке у 

науци. 

Од 254 учесника Летње научне школе две су Ћићкове ученице. Ленка Ристић и Каја 

Станковић су на најбољи начин представиле нашу школу и град. 

Више о њиховом боравку у Петници очекујте ускоро. 

 

СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

Светски дан хране је покренула организација за храну и 

пољпривреду (FAO) основана 16. октобра 1945. године. Од тада 

се овај дан обележава сваке године 16. октобра. У Србији се 

Светски дан хране обележава од 2001. године уз подршку 

Министарства здравља 

Републике Србије. 

Светски дан здраве 

хране обележила је ОШ 

''Ратко Павловић Ћићко'' из 

Прокупља у организацији 

еколошке секције ''Ћићко'' 

(чланови из одељења 6-2 и 7-4). Циљ ове манифестације је 

био да се ученицима и наставницима школе кроз практичан 

рад предоче све добре стране свакодневне здраве исхране. 

Здрава исхрана ученицима од најраније доби омогућује не 
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само правилан раст и развој, већ и успех, срећу и дуготрајан живот. 

Чланови еко-секције су се заједно са наставницима биологије (проф. Марија Антић и мр 

Дејан Живковић), својим мамама и бакама потрудили да спреме што разноврснију здраву храну. 

Тако су се на менију у холу школе нашле погаче, пењурлије, пите од зеља, коприве, кромпира, 

јабуке, вишње из прохујалих времена, кифлице, биљне пљескавице, сармице у листу винове лозе; 

разни колачи, мед, затим природни сокови од зове, коприве, вишње, купине, чајеви од дивље нане, 

вранилове траве и камилице; мноштво јабука, грожђа, лешника, ораха, бадема и егзотичног воћа 

кивано и куруба. 

''Правилна исхрана и здравље кроз културу живљења'' је мото који је усвојила ОШ ''Р.П. 

Ћићко'' и који примењује кроз манифестације, трибине, 

предавања и пројекте. 

  

Радионица у Народном 

музеју Топлице, одељење 2-3 

 

 

 

 

 

Мапом ума кроз занимљиве пределе у свету, 4-4 

Јелоустон - САД, Хоса - Финска, Зелено село – Кина, Дугине планине - Перу 
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Весели четвртак -плес чашама  

Ових дана је чаша била ритмички инструмент у рукама ученика. Најпре је група личила 

на раштимовани оркестар, а на крају су сви као један изводили покрете.  

Да ништа није немогуће, ако верујеш у себе и имаш подршку других, доказали су 

ученици и запослени који су савладали покрете у ритму музике. 

Вежбајући игру чашама, ученици су се оснаживали, осамостаљивали, бринули о 

другима, вежбали координацију око − рука. Трудили су се да буду тимски играчи, упознали се са 

друговима из других одељења, али, пре свега, радо су долазили, забављали се и опуштали у 

предаху између часова и учења. 

Игра не стаје. Чаша је и даље у ранцу, фиоци, ормару. Чека слободно време и позив на игру. 

Пробајте. Није тешко! Можете и ви! 

 

Кликеријада.  

Када нам кликер у глави проради тада нас кликер и у прстићима слуша. 
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ПРЕ 20 МИЛИОНА ГОДИНА 

Чланови еко-секције ''Ћићко'' су у ''зачараној шуми'' 

заронили у дубоку прошлост наше планете у малој клисури Глувог 

потока села Пребрезе код Блаца. Еко-секције основних школа 

'''Р.П.Ћићко, Н.С. Татко, М.Р. Мирко и 9. октобар'' су се удружиле 

и у организацији народног музеја ''Топлица'' остварили посету 

јединственом палеонтолошком локалитету светског значаја. Овде 

су пронађени фосилни остаци сисара и других животиња из епохе 

миоцена (од пре 20 до пре 5 

мил.год.). У малој клисури Глувог 

потока налази се обиље фосилног 

материјала и музеј у природи окружен предивном буковом шумом 

јесењих боја. Нека страшна катастрофа нагнала је животиње тога 

доба да спас траже у влажној мочвари, али су ту угинуле и остале 

као да су нама данас хтеле да пренесу један мали сегмент догађаја 

из прошлости. 

Наш водич у овој временској авантури била је археолог 

Народног Музеја ''Топлица'' Сања Црњобрња Красић. Једна од 

учесница авантуре описала је овако свој доживљај: ''када се нађете у клисури Глувог потока, као 

да сте у временској капсули, стварност се губи, зажмурите и чуће 

се лепет џиновских опнокрилаца, око вас јуре коњолики копитари, 

праисторијске газеле и јелени, зец-преживар сличан срни, гоњени 

пасмедведом-чудним бићем које истовремено личи на пса и 

медведа. Около се церекају миоценске хијене, а у даљини се чује 

рика мастодома-миоценског слона. Поред вас из потока излази 

џиновска корњача-месождерка. Цео крај обилује високим травама, 

жбуновима и грмљем... а онда изненада страшни потреси и велики 

дим на купастим планинама...'' Ето, тако је текло путовање у 

далеку прошлост, птр 20 милона година. 

Ова акција је спроведена у оквиру пројекта који реализују прокупачки музеј, Природњачки 

музеј и Центар за науку из Београда. Циљ је да се прошире палеонтолошка истраживања, да се 

локалитет што ефикасније обезбеди и одржава за наредне генерације које ће га посећивато и 

истраживати. Подсетимо, локалитет Пребреза је по богатству фосилних остатака миоценске 

фауне, посебно сисара најзначајнији у Србији и за Европу предстаља прави раритет. 
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Лего изазов - први ниво такмичења 

 

 

На предлог тима за КЈД 

школе, у акцији "Хоћу чисто" 

изабрана је најчистија учионица.  

Чланови еколошке 

секције Јана Милачић (VII/3) и Марта 

Нешић (VIII/2) и наставници 

биологије мр Дејан Живковић и 

Марија Антић учествовaли су у 

рангирању. Оцењивани су 

следећи параметри: хигијена (отпад 

на поду и у корпи, чистоћа прозора, клупа, столица, табле и ормара), естетски изглед и уређеност 

простора, изглед експоната, радних материјала и слика.  

У конкуренцији 16 учионица, највише поена освојила је учионица одељења VI/2 (14 поена), 

следећа је учионица одељења VI/3 (13 поена), а на трећем месту је учионица одељења VII/4 (11 

поена).  

Надамо се да ће и ова акција код ученика допринети подизању еколошке свести и схватању 

важности одржавања 

хигијене простора у коме уче 

и бораве. 

 Нaдахнуте руке 

будућих уметника 

У ликовном 

кабинету одржана је 

тродневна ликовна 

радионица (25-27.10.2021).  
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Владан Лабовић, професор ликовне културе, са 

својим колегама Бранком Вукајловићем, Драганом 

Прелић, Маријом Ристић и кустосом Галерије "Божа 

Илић" Поповић Драганом, водио је ликовну 

радионицу у којој је учествовало једанаесторо 

ученика из свих прокупачких основних школа. Неки 

од учесника су награђени на ликовном конкурсу на 

тему „Сви смо једно-сви заједно", који је расписан у 

оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно 

образовање који реализује Центар за интерактивну педагогију, а под покровитељством дечије 

фондације Песталоци.  

Тема радионице: Интерпретирање дела 

познатих аутора (Сезана, Ван Гога, Надежде 

Петровић). 

Циљ радионице: упознавање учесника са 

техником уљаног сликарства и упознавање са делима 

историје уметности. 

Поставка ових радова биће у Галерији,,Божа 

Илић". 

 

Еко-секција ''Ћићко'' је (заједно са другим школама) учествовала у реализацији акције 

''Чисто из љубави'' (уз спонзорство компаније Лидл) коју је 

организовало Удружење грађана-Заштитимо реку Топлицу.  

Учествовало је 25 ученика еко-секције ''Ћићко'' 

које су пратили наставници мр Дејан Живковић, Марија 

Антић, Марина Миљковић, Јелица Орловић и Иван Стебих. 

Циљ акције је био чишћење отпада насеља Растовница, одн. 

Растовничке реке-притоке Топлице. Акцију је подржало и 

удружење ''Инклузија данас'' из 

Прокупља.  

Ћићкови еколози су чистили приобаље Растовничке реке 

изнад цркве св. Петке и Планинарског дома. Диван и сунчан јесењи 

дан, садржај акције и дружење учинили су толику радост деци да су 
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непрестано запиткивали када ћемо поновити сличну акцију чишћења. 

ЧИСТО С ЉУБАВЉУ  

 

ВИДИ ШТА ЧИТАМ 

Читање је 

вишеструко важно 

и корисно, посебно 

у ђачком добу. Оно 

обогаћује фонд 

речи, помаже да се 

стекну нова знања, олакшава изражавање, комуникацију и 

уводи нас у дивне и неистражене светове. 

Ученици наше школе говоре о својим утисцима током 

читања изабраних књига, и дају препоруке вршњацима- шта 

читати и зашто.  

 

 

 

 

 

месец у 

духу 

нових 

изазова  

 Лего изазов 

Да свако нађе своје место под сунцем у нашој школи, помажу ваннаставне активности.  

У оквиру Дана интелигенције спроведена је активност Лего изазов. Учествовало је 98 

ученика од петог до осмог разреда. Неки су се први пут сусрели 

са лего коцкама, неки одавно нису слагали, а неки склапају 

често.  

Сви су уживали, и ученици, и реализатори 

активности: педагог и наставник информатике. Биле су 

потребне прецизност и брзина.  
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Тројица најбољих су:  

Павле Ранђеловић 6/2  

Павле Томашевић 7/1 

Бранислав Стевановић 7/3 

Честитамо свим ученицима! До следећег Лего изазова! 

 

Чувам те! 

Сваки родитељ се осећа узнемирено када сазна да је његово дете учествовало у насиљу 

према другом детету.  

Ипак, већина деце у неком тренутку узнемирава другу децу, па чак и она која су лепо 

васпитана. Зато, немојте бити шокирани овим сазнањем, него предузмите акције како се ово не би 

поновило. 

Постоји више могућих разлога због којих дете учествује у малтретирању друге деце.  

Могуће је да је дете подлегло притиску групе да 

то уради, или је можда и само било жртва насиља. 

Један од разлога може бити и неспособност детета да 

контролише своје импулсе или да се избори са бесом. 

Који год да је узрок, на родитељима и наставницима је 

да укажу детету да је погрешило, да му помогну да 

преузме 

одговорност за 

своје грешке и да 

га науче како да 

промени своје 

понашање. 

 

Дијалог уживо 

Тим за културну и јавну делатност школе, уврстио 

је упознавање са начином рада школских секција као 

новину у свом раду.  

Циљ је да се упознамо са секцијским радионицама изнутра и да се њихов рад, и на овај 

начин, приближи могућим будућим члановима. 

https://www.facebook.com/platforma.cuvam.te/?__cft__%5b0%5d=AZUSDAWruMNBMYtvGOwsJCbTpBTH7TS_7a_Xg58Y38yc5FRohwQu8o4yEZhSsZUJspL-Y248uL9UGM7uIlsAovhiwbJ6-AfuPVV14DAFcUDCbsTBbr8jUrxHlaxG7QTzVrarJL4Gf1KqYOdS4OWhp5q_ODTZmgWqt1BerMZKURVsSQ&__tn__=-UC%2CP-y-R
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Новинарска секција прва је отворила врата своје радионице у уторак, 2. 10. у кабинету 

за ликовно. Ствараоци часописа и његови читаоци, по један из свих одељења старијих разреда, 

разговарали су о 6. броју “Ђерва”, чија је електронска верзија промовисана, и о ономе што би 

желели да биде садржај 7. броја. 

Своје улоге у дечијој редакцији и текстове у часопису, представили су: Јана Савић, 

Катарина Миленковић, Ангелина Младеновић и Јована Булајић. Разговор је водила наставница 

Милка Тошић, главна уредница часописа и 

менторка секције. Видео-презентацију је 

припремио наставник Игор Павловски, члан 

Уредништва.  

Међу читаоцима је било и 

нових чланова секције, чији се број ове године 

удвостручио. У седмом броју нас очекује велика 

новинарска генерацијска смена, 

након одласка осмака, који су четири године 

носили скоро половину новинарских послова. 

Оно чему се сви радујемо у будућем раду је што више новинарских прича и што више 

истраживачких текстова заснованих на живој и делатној речи са саговорницима. 

 

Весели четвртак - у потрази за тајанственим предметима 

У нашој школи је почео са радом "Весели четвртак", место где се упознајемо, ослобађамо, 

развијамо истраживачки и тимски дух, оснажујемо у различитим аспектима, а пре свега 

забављамо. Активности креира и спроводи педагог школе Марина, а радо се прикључују 

одељењске старешине и предметни наставници. 

Овај четвртак је био посебно весео.  

Ученици су били подељени у групе и трагали су за 

тајанственим предметима у школи и њеној околини.  

Свака група је била сачињена од по два ученика 

5,6,7 и 8. разреда. Фотографисали су задате предмете и 

фотографије постављали у заједницу на Виберу као доказ 

да су пронашли предмет. 
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Свака група је имала свог ментора-

наставнице: Драгану, Славицу, Јелену и 

Јелицу, које су их подстицале да сарађују, 

промишљају, истражују, покажу 

иницијативу. 

 

 

 

 

Векторски фудбал  

У оквиру манифестације Дани интелигенције организована је активност Играмо "векторски 

фудбал". Учествовало је двадесет троје 

ученика одељења 7/2 наше школе са 

наставницом Данком Јанковић. 

Ученици су учествовали у мисаоној 

игри у којој векторима треба стићи до 

противничког гола, или довести 

противника у пат позицију. Било је 

интересантно јер су се први пут 

сусрели са оваквом игром. Забавили су 

се, такмичили, размишљали. 

 

У славу Вука 

Пошто смо за Вукову недељу на продуженом распусту, 5. новембар смо посветили 

великом реформатору нашег језика и сакупљачу народне књижевности. 

Виши разреди су се надметали у квизу 

знања, а учитељица Славица Чикарић је са својим 

другацима приказала представу засновану на 

кратким народним умотворинама. 

Кахут квиз садржао је 20 питања о 

Вуковом животу, делу и историјском времену. 

Тачност одговора била је 84 процента, те су сви 

учесници заслужили чисту петицу. Вуку најмање 
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толико дугујемо – знање које је саставни део наше личне и националне културе. За припрему и 

истраживање је био само један дан.  

У знању и брзини, наджњевале су се четири екипе са по четири учесника, по један из 

сваког разреда. Три екипе саставиле су наставнице српског, а једну наставник историје, јер су теме 

корелативне. 

Најуспешнија је била екипа Гусле коју су сачињавали: Дуња Марковић, Нађа Митић, 

Огњен Страхињић и Данило Петровић. Уз њих је, као подршка, био Страхиња Стевић у улози 

гуслара, а предводила их је наставница Драгана Петровић. 

Ова екипа и реализатори наставник Игор и наставница Милка награђени су 

истраживачком екскурзијом у Тршић. Награда је изазвала велико одушевљење и потврдила да 

нема великих и малих задатака, већ само велике преданости 

у ономе што ти је задатак. О томе шта ће у Тршићу 

истраживати, писаћемо на пролеће, када је путовање 

планирано. Добро никада не иде само. 

У музичком предаху, Дуња Марковић отпевала је 

изворну народну песму. 

Квиз је покренула директорка Весна Тодоровић. 

Здраво провели распуст! 

 

Дуњом се закитили 

Дуња Марковић 5/2 отпевала је изворну народну 

песму у предаху Кахут квиза о Вуку. Изворна песма и 

дигитални квиз, спојиво – и традиционално, и у корак са 

временом. 

 

Обука на даљину "Родна перспектива у школи", у организацији Дечје Фондације 

Песталоци 
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Са Вуком по ћилиму народног стваралаштва 

У оквиру обележавања рођења великана српске књижевности Вука Стефановића 

Караџића у петак, 5. 11. у ОШ „Ратко Павловић Ћићко“ у Прокупљу, чланови драмске секције 

другог разреда са учитељицом Славицом Чикарић извели су представу „Kратке народне 

умотворине, бисери народног ума“. Учествовали су чланови драмске секције.  

Пословицама, загонеткама, питалицама, шаљивим песмама прошетали смо ћилимом 

народног стваралаштва. Драматизацијом текста „Еро са онога света“ деца су глумом приказала 

мудрост и досетљивост нашег народа. 

Овом приредбом смо направили паралелу како данас деца виде улогу Вука Караџића.  

Велики допринос у организацији приредбе дали су родитељи одељења II/2. Заједно са 

учитељицом потрудили су се максимално да приредба буде што лепша. Костиме смо набављали 

целе недеље, сакупљали ћилиме за сцену. Сваки родитељ је дао допринос да успемо у 

постављеном задатку.  

Због епидемиолошке ситуације нису 

били у могућности да уживају у овој приредби, 

договорили смо се да приредбу снимимо и свако 

ће имати лепу успомену. 
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Еко секција "Ћићко" на 

Републичкој смотри 

планинара, одржаној на 

планини Видојевици 

 

 

 

 

 

ИНТЕЛИГЕНТАТИВ 

У склопу обележавања Дана интелигенције, 

ученици 8/2 су се на часу Српског језика забављали, 

такмичили, али и 

обнављали градиво из 

Српског језика и 

књижевности. 

Ученици су 

били подељени у 

парове. Пар је имао 

рок од 1 минута да 

погоди појам из 

граматике- врсте речи, глаголски облици или из књижевности: 

назив дела, књижевни лик, име и презиме писца. У овој игри најважније је било путем асоцијација 

објаснити задати појам.  Час је осмислила Драгана Петровић, проф.српског језика и књижевности. 

 

Данас се обележава Дан Примирјa у 

Првом светском рату. Овај догађај се 

обележава сваке године 11. новембра у знак 

сећања на примирје потписано између 

савезника и Немачке, које је означило 

уједно прекид непријатељстава и крај рата. 

Краљевина Србија учествовала је у Првом 

светском рату на страни сила Антанте. 
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Захваљујући српским војним 

победама и дипломатији створена 

је Краљевина Срба, Хрвата и 

Словенаца. Велику победу у Првом 

светском рату Србија је платила 

великим жртвама.Током ратних 

операција и злочина 

непријатељских војника страдало 

је између 1.100.000 и 1.300.000 

становника што је чинило готово 

трећину укупног становништва или чак око 60% мушке популације.  

Симбол сећања на Дан примирја у Србији је Наталијина рамонда. У питању је биљка која 

расте како у Србији, углавном на истоку, тако и на планини Ниџе, чији је највиши врх 

Кајмакчалан. Њена симболика је вишеструка, како због станишта, тако и због имена – цвет назван 

по краљици Наталији Обреновић, познат је и као цвет феникс – чак и када се потпуно осуши, ако 

се залије, Наталијина рамонда може оживети, што указује на васкрс српске државе из пепела после 

Првог светског рата.  

Полагањем венаца на споменик јунацима Другог пешадијског пука "Књаз Михаило", данас 

је обележен 11.новембар, Дан примирја у Првом светском рату. 

У церемонији обележавања овог значајног датума учествовали су и ученици наше 

школе.Олга Ивић, ученица 8/1, рецитовала је песму Добрице Ерића " Сви моји преци". 

 

ЦИП – Центар за интерактивну педагогију: 

У оквиру пројекта „Партнерство за праведно квалитетно образовање“, 3. и 4. новембра 

2021. године реализовали смо прву 

обуку под називом Подршка развоју 

социјално – емоционалних 

компетенција деце у ОШ „Милић Ракић 

Мирко“, у Прокупљу. Заједничком учењу, 

раду и дружењу придружили су се и 

тимови партнерских школа – ОШ „9. 

октобар“, ОШ „Никодије Стојановић 

Татко“ и ОШ „Ратко Павловић Ћићко“. 
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Од клице до зимнице 

Поводом обележавања Дана 

интелигенције ученици 4/4 су на часу Природе и 

друштва прошли занимљиви пут од клице до 

зимнице. 

Кроз рад у групама, проучили су 

земљиште, процес клијања, поврће и његову 

важност у исхрани,како вишак поврћа доспева на 

пијацу и зашто се од њега припрема зимница. 

Изучавали су, рачунали, глумили, цртали, анализирали и уживали на часу. 

 

Наше одбојкашице, на челу са наставником 

Маслаковић Владимиром, учествовале су на пријатељском 

мечу, поводом 

обележавања Дана 

школе ОШ "Никодије 

Стојановић Татко". 

 

 

 

 

У оквиру пројекта "Свака звезда у Андерсеновом свету, лети ка неком детету", 

аутора Јелене Бабић и Љиљане Соколовић, ученици одељења 2/3 наше школе, реализовали су први 

задатак - Андерсен ти каже: "Детињство и живот мој истражи и свима то покажи".  

Ученици су имали задатак да из доступних 

извора истраже 

занимљивости из 

Андерсеновог живота, 

његову биографију и да 

кроз стрип представе 

нека од његових дела. 
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Синоћ је цело наше 5/3 са разредном Јеленом 

Марковић посетило Луткарско позориште у Нишу. 

Уживали су у представи "Цвеће мале Иде", а онда су 

се после представе дружили и разговарали са 

глумцима и урадили коју фоткицу за успомену.  

 

Они 

вам топло 

препоручују да посетите ово чаробно позориште које већ 

дуги низ година боји мали дечији свет у лепше боје. 

 

 

Пролазећи нашим градским шеталиштем, окупаним јесењим 

сунцем, могли сте да видите две племените девојчице које су се 

удружиле како би помогле једној тешко болесној беби. Наше Рада и 

Зорана су успеле да у пролазницима пробуде осећај 

солидарности и сакупе нешто новца који ће уплатити на жиро 

рачун намењен сакупљању помоћи. Једно велико браво за ове 

наше петакиње које су изабрале да буду ангажоване и хумане, уместо 

да удобно седе у некој од башти и испијају сокић! 

Бравоооо!  

 

Креативна радионица, трећи разред 

 

Посета Народном 

музеју Топлице 
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Похвала на Дописној олимпијади! 

Наша Јана Арсић, ученица одељења 6/4 је 

учествовала у математичком такмичењу "Дописна 

математичка олимпијада" у организацији математичког 

друштва Архимедес. Такмичење је имало два круга која су 

одржана у току септембра и октобра. На крају другог кола 

такмичења, од 120 ученика из целе Србије, који су се 

пласирали у други круг, Јана је освојила похвалу на 

такмичењу! Честитамо! 

 

У нашој школи је одржано Међународно 

такмичење из информатичке и рачунарске писмености „Дабар”, на коме су учествовали ученици 

виших разреда у категоријама „Дабарчић“ 

(V и VI разред) и Млади дабар (VII и VIII разред). 

Ученици су решавали задатке онлајн 

путем рачунара. Питања су на такмичењу „Дабар” 

креирана тако да код ученика развијају 

вештине решавања проблема, алгоритамски 

начин размишљања, 

логичко решавање 

проблема и правилну 

употребу информационих технологија.  

Ово такмичење је први пут одржано у Литванији 2004. 

године и од тада је у њему учествовало више од 60 земаља 

широм света. У Србији се одржава од 2013. године. 

 

Хор "Деца неба"  наступао је у 

Народном музеју Топлица са својим 

професионално конципираним репертоаром 

- Dolly Parton – „Jolene“, John Denver – „Take 

me home“, country roads, Џон Денвер – 

„Води ме кући“, сеоски путеви, „Маријо, 

дели бела кумријо“. 
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ФИНАЛНА РАДИОНИЦА У МУЗЕЈУ 

У петак, 26.11.2021. 

године у Народном музеју 

''Топлица'' одржана је 

финална радионица 

пројекта „Звуци 

прошлости из Глувог 

потока“. Глуви поток код 

села Пребреза, близу 

Блаца, је палеонтолошки 

локалитет-заштићено 

природно добро као споменик природе са првом категоријом заштите. Овде су пронађени фосилни 

остаци сисара и других животиња (од пре 16-10 милиона година) из епохе миоцена у таквом броју 

да је данас добило светски значај. 

Еко-секција ''Ћићко'' са хором ''Деца неба'' учествовали су у радионици са презентацијом о 

Пребрези. То је прича о путовању у прошлост и о изазовима времена. Том приликом деца неба су 

отпевала мелодије које су употпуниле овај предивни амбијент. Осим наше школе учешће у 

радионици су узеле и друге основне школе из Прокупља, Куршумлије и Блаца. Кроз предивне 

звуке и слика са презентација ученици су на трен отпутовали у далеку прошлост-свет какав нису 

ни сањали да је могао да постоји. 

П.С. Мислим да се још нису вратилииииии....... 

 

ГЛУМЦИ И ФОЛКЛОРЦИ ЋИЋКОВЕ ШКОЛЕ ПРВО МЕСТО У ЛЕСКОВЦУ 

Лесковачки културни центар под покровитељством Министарства културе Републике 

Србије и града Лесковца је расписао конкурс "Фестивал сценских минијатура". Сва деца узраста 

од 5 до 15 година из целе Србије могла су да се пријаве на конкурс. Конкурс је био отворен до 15. 

новембра, а сценски наступи нису требали да буду дужи од 10 минута. 

Наша школа је конкурисала са четири тачке у две категорије и то: 

У категорији глума и перформанс:  

„МАМИ НА ДАР“ и „ НАРОДНЕ УМОТВОРИНЕ чланови драмске секције другог разреда 

коју води учитељица Славица Чикарић 

У категорији плесних тачака: 

„ИГРЕ ИЗ ГРУЖЕ“ и сплет игара из Лесковца ученици фолклорне секције шестог разреда 

коју води учитељица Славица Чикарић. 
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На 8. Фестивалу сценских 

минијатура стручни жири у саставу: 

Никола Шћепановић, глумац, 

Анђела Јанковић, мастер музички 

уметник и Ана Јовић, мастер професор 

српског језика и књижевности донео је 

следећу одлуку о додели награда: 

У категорији глума и 

перформанс: 

ПРВА НАГРАДА – „Народне умотворине“ , ОШ „Ратко Павловић Ћићко“, Прокупље 

У категорији плесних тачака: 

ПРВА НАГРАДА – „Игре из Лесковца“, ОШ „Ратко Павловић Ћићко“, Прокупље 

Ја лично не верујем у случајности. 

Успешни људи су они који сами упорним 

радом, трновитим путем стварају своје 

шансе. А моји фолклорци то знају, пробе 

после часова, викендом наравно када је било 

срећно време, родитељи ђака снимали су 

сваки наступ. Ученици другог разреда пре 

недељу дана обележили су рођендан Вука 

Стефановића Караџића пригодном 

приредбом и то смо искористили. 

Поносим се својим ђацима и пре свега њиховим родитељима што подржавају сваки вид 

сарадње. Њихова подршка, дечји рад, моје идеје, разумевање наше директорице Весне Тодоровић, 

спремност нашег дивног сниматеља чика Гаше, кога деца од миља зову тако, да сваки детаљ наше 

представе забележи камером. Колега Игор Павловски је имао стрпљења да саслуша сваки део који 

треба да исече на снимку и уклопи у тачну сатницу. Кад се оволико људи сложи успех је 

неизбежан. 

"Ја то не могу – никада ништа није постигло. Покушаћу – ствара чуда. " И чудо се 

догодило, стигли су и резултати.  

Успешни људи су они који упорним радом стварају своје шансе, а ми смо били упорни и на 

крају смо постали победници. Награде у виду плакете ћемо ускоро добити . 
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Плетење је опет у моди 

Припремамо се за новогодишњи 

вашар и новогодишње даривање.  

Позивамо све који воле да плету 

или желе да пробају да се прикључе нашој 

активности Клот фркет. Плетемо шалове, 

капе... Продајемо их на вашару или 

дарујемо ономе коме је хладно  

 

 

 

Дан права детета обележава се 20. новембра. У духу тог међународног догађаја било је 

активности и у нашој школи.  

Ученици првог разреда су цртежима и кратким порукама указали на важност дечјих права, 

док су тимови ученика четвртог разреда одржали радионице са трећацима и другацима, на тај 

начин наглашавајући важност дечјих права и свест о њима. 
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Децембар нас позива да се припремимо за испраћај старе и дочек нове године.. Како нам се 

приближавају најлепши зимски празници, наши ученици су пожелели да и у својим учионицама 

унесу мало празничне атмосфере. Зато вредно раде, 

украшавају учионице и ките јелке.  

Децембар је 

почео у ведром и 

усићеном 

расположењу, а 

припреме су први 

започели у одељењу 

4/4 – мали 

патуљци и њихови 

гномови.  

 

 

Радови на уређењу еко врта  
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У Регионалном центру у Нишу одржан је семинар 

"Проговори да видим ко си – усмено изражавање", 

Удружења за развој и унапређивање културе јавног говора 

ИЗРАЖАЈНОСТ, за прву групу од 27 наставника. 

Семинар "Проговори да видим ко си – усмено 

изражавање", Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја је ове године уврстило у семинаре од 

јавног интереса. 

Присутни наставници и учитељи добили су и књигу "Проговори да видим ко си", коју је 

Завод за унапређивање образовања и васпитања акредитовао као додатно наставно средство за 

боље усмено изражавање намењено ученицима основних и средњих школа. Књига садржи више 

од 20 аудио и видео лекција, које читаоци покрећу скенирањем кју-ар кода и помоћу којих 

добијају смернице како се може унапредити усмено изражавање. Учитељи и наставници по први 

пут имају прилику да помоћу вежби из књиге 

додатно унапреде наставу и сврсисходно обраде тему 

културе изражавања, која је саставни део наставног 

плана и програма. 

Према анкети коју је до сада попунило више 

хиљада просветних радника, 90 посто 

наставника је оценило да осећа промуклост гласа, а 

то се према речима данашњег предавача, 

глумца Милана Босиљчића, може изменити правилном техником гласа. У другом делу предавања 

учесницима је о томе како да на најбољи начин постану добри говорници говорио глумац 

Слободан Роксандић, такође члан овог удружења. Иначе глас Слободана Роксандића се може чути 

у бројним документарним телевизијским емисијама и звучним књигама. 

Данашњем предавњу присуствовали су наставници и учитељи из 10 основних школа из 

Димитровграда, Прокупља, Дољевца, Блаца, Куршумлије и Ниша. 
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Наше одбојкашице су освојиле друго 

место на општинском такмичењу. Предметни 

наставник: Маслаковић Владимир  

 

 

 

 

 

 

 

Час секције Креативне рукотворине, коју води 

наставница Слађана Величковић, у понедељак 6. 

децембра имао је посебну драж јер су нам се придружиле бака Цица, бака наше ученице Дуње 

Дамњановић из 5/5 и мама Валентина, мајка ученице Јане Радић ученице 8/1, које су са нама плеле 

и научиле нас 

неким новим 

техникама 

плетења.  

Часу су 

присуствовале и 

бивше ученице наше школе Петра Димић и Сања Стојиљковић које су пожелеле да се присете 

лепих тренутака проведених у нашој школи, а нама су своју умешност у плетењу показале 

наставнице Драгана Војиновић и Јелена Марковић.  

Од срца им се захваљујемо и позивамо остале маме и баке да нам се придруже сваког 

понедељка. 

 

Олга Ивић, ученица осмог разреда, је упознала чланове 

Ученичког парламента са детаљима 

из живота хероина Првог светског 

рата: Милунке Савић и Флоре 

Сендс. Активност је организовала 

Данка Јанковић, руководилац 

Ученичког парламента.  
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Поводом обележавања 

Светског дана борбе 

против сиде Огњен 

Рогановић, ученик осмог 

разреда, одржао је 

предавање члановима 

подмлатка Црвеног крста. 

Поред чланова присуствовали су координатор подмлатка Црвеног крста Биљана Мијовић и 

чланови Савета Костић и Славица Пауновић. 

 

У Народном музеју Топлице виши 

музејски водич Маријана Остојић 

одржалала је радионицу Прошлост за 

будућност - Никола Тесла. У радионици су 

учествовали ученици четвртог разреда свих 

оновних школа. 

 

 

 

Ученици наше школе реализовали су, почетком децембра, још једну активност предвиђену 

у оквиру плана активности тима за КЈД школе.  

У акцији "Топло око срца" прикупљена је већа количина топлије, зимске одеће, и 

нешто мање обуће. Најпре је извршена расподела нашим ученицима слабијег материјалног 

статуса, чиме је школа још једном 

показала да има домаћински и брижан 

став према својој деци. Остатак 

прикупљеног у понедељак, 13. децембра је 

предат на даље располагање градском 

Црвеном крсту.  

Захваљујемо на хуманости и 

емпатији.  
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Најбољи!  

Јуче је у Ваљеву одржано Државно 

школско првенство у стрељаштву на ком је 

учествовала екипа наше школе. Екипу чине 

Марија Нешић 5/3, Марта Нешић 8/2 и 

Ангелина Младеновић 8/2, а ову неустрашиву 

посаду предводи наставник физичког 

васпитања Владимир Маслаковић. Оне су 

сваке године биле све боље и све ближе врху. 

Прво су биле на трећој позицији, прошле 

године су освојиле 2. место, а ове године су на 

самом врху. У врло јакој конкуренцији од преко 

30 екипа из разних градова Србије освојиле су 1. 

место са укупно 544 бода. Тако су оставиле 

другопласирану екипу иза себе за чак 21 бод 

разлике. У појединачној категорији Марија 

Нешић 5/3 освојила је 2. место. Као појединац 

учествовао је ученик Борис Јовановић 8/2 и 

заузео 3. место.  

Захваљујемо се наставнику Ивану 

Стебиху на помоћи и подршци, као и тренеру Павловићу који даје свој максимум у развоју овог 

спорта. 

 

Наставница енглеског 

језика Невена Кожовић одржала 

је новогодишње радионице са 

ученицима првог разреда. Уз 

звуке новогодишњих песмица 

ученици су израђивали паное и 

уживали у стварању чаролије. 
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Шампиони су били на пријему код 

директорке. После тога су прошли кроз школу где су 

их другови поздравили аплаузом и овацијама.  

 

 

 

 

 

 

Овако се поздрављају шампиони! Још једном 

браво! 

 

 

 

 

 

Учитељица Ана Ивановић је са својим 

ђацима организовала и реализовала 

новогодишњу радионицу. Ученици су од најразличитијих материјала правили новогодишње 

честитке, јелкице, фењерчиће и украсе. Сви 

производи биће изложени на новогодишњем 

вашару у школи. 
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Нижу се лепе вести! 

Наша школа је проглашена за најактивнију школу у Србији, у обележавању Дана 

интелигенције. Пријавили смо 18 активности, а реализовали много више.  

Дан интелигенције је међународни образовни пројекат који су покренули Менса Србије и 

УченИQ уз подршку Института за модерно образовање и Креативних учитеља, који укључивањем 

стручњака у образовању из Србије и земаља региона жели да обележи међународну акцију "дан 

интелигенције" која је покренута је са идејом да се обележи 1.октобар као дан оснивања Менсе. 

Стручна комисија је донела одлуку да се награде аутори 11 радова на посебном конкурсу 

поводом Дана интелигенције. Честитамо свим добитницима. 

 

Различитост нас спаја 

Наша школа је учествовала у заједничкој активности са другим школама из града, у оквиру 

пројекта "Партнерство за праведно квалитетно образовање". Сви учесници су показали завидно 

знање, али и умешност у спортским активностима. 

 

ЧУДЕСНИ ЧАЈЕВИ И ПОМАДЕ ИЗ ЋИЋКОВЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ 

Под слоганом ''Природа и здравље кроз културу живљења'' у ОШ ''Р.П. Ћићко'' је одржана 

еко-радионица (25.12.2021 год.) у организацији еко-секције ''Ћићко''. Идеја је била да се ученици 

уз помоћ наставника биологије (мр Дејана Живковића и проф. Марије Антић) практично упознају 

са израдом чајних приправака и 

крема (помада). 

Девет ученика чланова еко-

секције у белим мантилима и 

мајцама, понели су се као прави 

асистенти у лабораторији. Према 

инструкцијама наставника они су 

направили топле чајне напитке од 

биљке Вранилова трава (Origano 

vulgare), а потом декокт од корена 

Зечијег трна (Ononis spinosa) који 

служи за избацивање камена и 

песка из бубрега и мокраћне 

бешике. Пре почетка нашег 
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''експеримента'' ученици су се упознали са литературом о лековитом биљу и слушали предавање о 

методама рада у изради лековитих приправака.  

Затим се приступило изради креме (помаде) од биљака дуголисне нане (Mentha longifolia), 

Петровца (Agrimonia eupatoria) и Хајдучке траве (Achillea crithmofolia). Изненађујуће је са каквом 

су лакоћом и еланом млади еколози савладали методе израде помада. Кувањем на пари у 

маслиновом уљу, додавањем пчелињег воска и етарских уља бора, еукалиптуса и лаванде, ученици 

су начинили дивне миришљаве и лековите креме које се успешно могу користити код упала коже, 

алергијских реакција, екцема, младалачких дерматитиса, посекотина и рана, али се свакодневно 

могу употребљавати, јер благотворно делују на кожу. 

Ученици су научили како се на простији начин, у кућним условима могу направити 

природни препарати који су врло ефикасни, а и штеде кућни буџет. Ова мала практична едукација 

је још један пример колико еко-радионице и акције на терену отварају код ученика нове видике ка 

предузетништву, нова сазнања која су и те како применљива, идејама и пре свега блискости, 

дружења и подстицању позитивних вредности. 

Још један диван дан у коме су се наша деца обогатила применљивим знањем! 

 

Наша школа сваке године организује 

новогодишњи вашар.  

Ученици 4/3 су са својом учитељицом 

Данијелом Радовић направили од 

најразноврснијег материјала предмете 

који ће се наћи на штанду. 

Пошто је вашар ове године 

хуманитарног карактера учешће су 

узеле и баке Милијана Ђорђевић и 

Зорица Цветановић.Оне су исплеле шал 

и капу и тако дале допринос школском пројекту „ клот фркет“. Овим путем им се захваљујемо. 

4/3 позива све људе који су у могућности да посете вашар и тако покажу своју хуманост. 

Видимо се у среду, 29.12. у холу школе. 
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ДОБРОДОШЛЕ ПТИЦЕ У ОВИМ ХЛАДНИМ 

ДАНИМA 

Зима полако 

куца на наша врата. 

Ниске температуре 

нас зову да уживамо у 

топлини наших 

домова. Постоје жива 

бића која требају 

нашу помоћ током 

зимских месеци. 

Међу тим бићима су и 

птице којима ће мало хране и заклона добро доћи. Центар 

за промоцију науке је месец децембар посветио 

хранилицама за птице. Ученици петог разреда који прате 

слободне наставне активности-чуваре природе, потрудили 

су се да направе кућице и хранилице за птице. На овакав начин деца се уче да буду хумана и да 

воле природу која их окружује. 

 

Пронађени алгоритам  

Склапали смо лего коцке, а сада и Рубикову коцку. Осим доброг познавања алгоритма који 

им је помогао у склапању коцке, ученици су показали фер-плеј и другарство.  

Такмичење је било иницијатива ученика, а спровела га је Марина, педагог. Предстоји нам 

подела заслужених награда за најбоље резултате.  
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Подела диплома и награда на такмичењу у склапању Рубикове коцке  

3Х3 

1. МЕСТО 

Урош Лепојевић 5-1 (1,11) 

Стефан Бућковић 6-1 (1,12)  

2. МЕСТО 

Данило Дробњаковић 6-2 (1,29) 

3. МЕСТО 

Илија Раденковић 5-1 (1,41) 

Миона Булатовић 7-4 (1,56) 

Пирамида 

 

1. МЕСТО 

Стефан Бућковић 6-1 (0,27)  

2. МЕСТО 

Данило Дробњаковић 6-2 (0,32) 

3. МЕСТО 

Данило Савовић 6-1(0,39) 

Лазар Ристић 6-1 (0,45) 

2х2 

1. МЕСТО 

Данило Дробњаковић 6-2(0,29) 

Браво!!!! 

 

Сви заједно! 

Финална дела наших малих уметника 

угледала су светлост Галерије "Божа Илић". 

Слике су израђене на тродневној ликовној радионици 

(25-27.10.2021).  

Владан Лабовић,професор ликовне културе, са 

својим колегама Бранком Вукајловићем, Драганом 

Прелић, Маријом Ристић и кустосом Галерије "Божа 

Илић" Поповић Драганом водио је ликовну 

радионицу у којој је учествовало једанаесторо ученика из свих прокупачких основних школа. 
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Неки од учесника су награђени на ликовном конкурсу на 

тему „Сви смо једно-сви заједно", који је заједно са 

радионицом, спроведен у оквиру пројекта Партнерство 

за праведно квалитетно образовање који реализује 

Центар за интерактивну педагогију, а под 

покровитељством дечије фондације Песталоци.  

Ученици су, уз менторство наставника, 

интерпретирали дела познатих уметника (Сезана, Ван 

Гога, Надежде Петровић). Радови показују да су у томе 

били јако 

успешни.  

Ово

м приликом 

је 

директорка 

школе, Весна Тодоровић, поделила захвалнице 

реализаторима активности.  

Отварањe изложбе је увеличао хор наше 

школе "Деца неба". 

Посебну пажњу нам је, својом посетом, 

указала Александра Калезић Вигњевић, 

представница Центра за интерактивну педагогију. 

Интерпретације ће до 10.јануара бити у 

Галерији где ће моћи да их виде сви заинтересовани 

грађани. 

Свратите до Галерије! 
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Тим за сарадњу са 

родитељима у току месеца 

децембра сваке године организује 

прављење честитки и украса за 

новогодишњи вашар.  

Ово је омиљена активност 

сваког првака, јер рад са 

родитељима у детету буди посебну 

врсту отворености и осећаја 

сигурности у оно што ради.  

Присуство и ангажовање мајки и очева сигуран је предуслов да ће оно што буде крајњи 

продукт бити огледало њихове љубави и повезаности. Ове године, прваци условљени 

епидемиолошком ситуацијом, радили су код куће. 

 

Ученици I-3 са својом 

учитељицом Јасмином 

Филиповић реализовали су 

новогодишњу радионицу. 

Вредни креативци правили су 

обичне и 3Д честитке, бојили 

розете са новогодишњим мотивима, бојили одшампане украсе, 

правили папирнате Деда Мразеве, ирвасе и вилењаке. Део радова 

прослеђен је за новогодишњи вашар, а део изложен на одељенском паноу. 

 

Новогодишњи Весели четвртак 

Весели четвртак је на новогодишњем вашару створио посебну чаролију. Подељени у 

групе ученици су, уз помоћ мама, правили 

колаче-ванилице, медењаке, мафине. Многи 

су се питали да ли је сто само за гледање. 

Други су желели да откупе цео сто.  

Желећи да продужимо магију и да 

омогућимо свима да пробају наше 

посластице ограничили смо дозвољену 
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продају по купцу. Са преосталим 

колачима са вашара послужили смо 

другаре.  

Ово је била опроштајна активност 

за децембарску групу Веселог четвртка.  

Крећемо са новом групом 

ученика који би волели да учествују у 

свему ономе што су имале прилику да 

пробају новембарска и децембарска група. Добро нам дошли! 

Позивница за новогодишњи вашар! 

Срећне новогодишње и божићне празнике 

желе вам ученици издвојеног одељења у Бериљу. 

 

 

 

 

 

 

Ученици трећег разреда и 

њихове одељењске старешине 

свима желе срећну и 

успешну 2022. годину! 

 

 

И ученици продуженог боравка са својим учитељима, 

придружују се честиткама поводом новогодишњих празника!  
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Нова година у знаку филантропије 

Наша школа је спровела пројектну 

активност Клот фркет. Организовање активности 

подржала је Коалиција за доброчинство коју 

предводи Фондација Ана и Владе Дивац у склопу 

Пројекта за унапређење оквира за давање који 

финансира УСАИД. Коалицију за доброчинство 

додатно чине Траг фондација, Цаталyст Балканс, СМАРТ колектив, Српски филантропски форум, 

Форум за одговорно пословање и Привредна комора Србије. 

Ученици, запослени, маме, баке и други чланови локалне заједнице су помогли да идеју 

спроведемо у дело. Слободно време смо користили на 

креативан начин, а баке и маме, више од 50 њих, су се врло 

радо прикључиле овој 

активности, на чему смо им 

захвални. Плетенину смо 

продавали на 

новогодишњем вашару, а од 

новца купили пакетиће за Нову годину. Један део ћемо проследити 

деци без родитељског старања. 

Активност је подсетила многе на вештину која је увек у 

моди. Ојачали смо предузетничке способности, оснажили сарадњу 

породице и школе и по ко зна који пут доказали своју 

оригиналност и да смо школа отвореног срца.  

 

ЈАНУАР 
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Божићни поклон Београдске филхармоније за наше другаре и њихове породице: 

Спремимо се за онлајн премијеру „Фантастичне филхармоније“!  

„Фантастичну филхармонију“, фантастично је приредио тим Београдске филхармоније у 

сарадњи са редитељем Николом Завишићем. Причу о музичким бајкама коју смо слушали на 

концертним дружењима у новембру, овог пута ћемо слушати и гледати онлајн! Кроз причу вас 

воде осмогодишња глумица Анђелија Стајкић и филхармоничарка Славица Перић. 

Од „Ивице и Марице“, преко „Успаване лепотице“ до „Харија Потера“, Београдска 

филхармонија децу упознаје са чувеним мелодијама из познатих дела инспирисаних бајкама.  

Ушушкајте се у свом омиљеном кутку и уз најдраже божићне ђаконије, препустите се 

породичној атмосфери и фантастичним композицијама са вашим најмлађима. Сигурни смо да ће 

ваши малишани препознати „Крцка Орашчића“, Чајковског или „Чаробну фрулу“, Моцарта, али и 

„Бумбаров лет“, Римски – Корсакова и „Охридску легенду“, Христића. 

Позивамо вас да празнике проведете са нама у филхармонијском, божићном духу: Јутјуб 

премијера овог концерта за најмлађе резервисана је за Божић, 8. јануара, са почетком у 17 часова 

на Јутјуб каналу Београдске филхармоније. 

Линк за премијеру је: https://www.youtube.com/watch?v=ViEtU-2qbH4 

 

Обавештење за будуће прваке: 

Основна школа ,,Ратко Павловић Ћићко" Прокупље упознаје родитеље са чланом 55. 

Закона о основном образовању и васпитању ( "Службени гласник Републике Србије", бр.88/2017, 

27/2018-др.закон,10/2019 и 6/2020), а који се односи на упис деце у основну школу. Школа је 

дужна да упише свако дете са подручја школе.  Школа може да упише и дете са подручја друге 

школе, на захтев родитеља/старатеља, у складу са просторним и кадровским могућностима школе. 

У овом случају, родитељ, односно други законски заступник подноси захтев изабраној школи 

најкасније до 1. фебруара текуће календарске године у којој се врши упис. Школа је дужна да 

обавести родитеља, односно другог законског заступника о одлуци по 

његовом захтеву за упис детета ван подручја школе до 30. априла текуће 

календарске године у којој се врши упис.  

Захтев можете преузети са фејсбук странице школе или у школи, у 

канцеларији стручне службе.  

Добро дошли! 

https://www.youtube.com/watch?v=ViEtU-2qbH4&fbclid=IwAR0mJI2LAY2WbH5iX-JJQfMkv4FUHJNpU1CheItZUn7oQhzBW4c6R9-gla0
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Данас обележавамо Светски дан образовања о 

заштити животне средина и тим поводом вам доносимо 

брођуру „Како се спремити за боравак у природи“ 

 https://bit.ly/35pDgoC   Зашто је значајно образовање о 

заштити природе, прочитајте на нашем сајту 

https://bit.ly/3KL0MMN 

 

Дан духовности - Свети Сава 

Живели у здрављу, образовани и лепо васпитани, племенитог 

срца, порука је нашег великог духовника и просветитеља! 

Колач су од овогодишњег колачара, Марине Миљковић, 

преузеле Драгана Петровић и Славица Стојановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/35pDgoC?fbclid=IwAR2-nEXxzLr16EQZcsV4_9d92Yyk4tPS-LroqgMCWFHqP4MQ0ktWw0EvGzc
https://bit.ly/3KL0MMN?fbclid=IwAR3IDiW4TBEpNlGoYuUrWJzFwq0hFm7dIA-w_KnIWFttu1aIbm_WYrjv6sw
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Наш часопис поново најбољи 

у Србији! 

Друштво за српски језик и 

књижевност Србије објавило је 

резултате конкурса за најбоље школске 

часописе на Зимском семинару за наставнике српског 

језика и књижевности (20.1 – 23.1). 

Шести број “Ђерва” поново је први и то нас је 

испунило неизмерном радошћу. 

Ако нека награда припада школи, свим учесницима у образовно-васпитном процесу, онда је 

то ова. 

Без те добре вишеструке сарадње у школи и ван ње, не би било доброг и разнородног 

садржаја који бисмо могли понудити. 

Број је штампан на 60 страница, у 

пуном колору, у девет чврсто структурираних 

рубрика, са јасном уређивачком концепцијом 

и живим ликом броја. Тираж од 400 примерака 

сведочи да је часопис постао саставни део 

образовно-васпитног процеса у школи, да је 

наставно средство. У њему је шездесетак 

потписаних ученичких радова. 
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И овај број има подлистак, избор из 

Лексикона књижевних јунака, саставног дела 

Дневника читања ученице која је такође 

добила прву републичку награду. На 

насловној страни је ученички ликовни рад 

који нас је инспирисао за кључну реч броја и 

његову статичку тачку. 

За шест бројева, четири републичке 

награде и једна похвала, заиста је велики 

успех. 

 

 

У нашој школи, свим нижим разредима, представљен је рад Књижевне омладине 

Прокупља, Школе глуме и других секција Дома културе које су намењене развоју талената код 

деце. На тај начин обележен је и 21. фебруар, Дан матерњег језика, читањем радова из српског 

језика и стихова дечјих песника као и разговором са децом и учитељицама о коришћењу језика као 

основног средства комуникације међу људима. Школу су обишле Анастасија Цвијановић и Ивана 

Ђурковић, а деца су имала прилику да се упишу у неку од секција Дома културе. Овакав вид 

представљања рада, наставиће се и у предстојећим данима у свим прокупачким школама и свим 

узрастима. 
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"Да се ЛЕПО дружимо" 

Наши ученици из 5-3 су данас обукли 

розе мајице у знак подршке борби против 

вршњачког насиља. На овај начин су 

симболично указали на овај глобални проблем. 

Данас је Дан розе мајица, 

Међународни дан борбе против вршњачког 

насиља. Обележава се сваке године, последње 

среде у месецу фебруару. Вршњачки тим школе је овај дан обележио трибином ''Моја особа од 

поверења''. Разговарали смо о томе колико и због чега је важно да свако од нас има неку особу од 

поверења, ко су те особе, које особине их красе, шта од њих очекујемо... 

Од ове недеље почеће и активности вршњачке едукације. Ученици старијих разреда, 

чланови Вршњачког тима, ће једном месечно, до краја школске године, са ученицима од првог до 

четвртог разреда, реализовати радионице 

ненасилне комуникације. Ово је наш мали 

допринос борби против вршњачког насиља и 

неговању толеранције, поштовања, 

другарства и заједништва у школи. 

Прича о 

Дану розе 

мајица 

Све је почело 2007.године. Канадски ученик Чарлс Мек Нил 

је као знак подршке мајци оболелој од карцинома дојке, обукао розе 

мајицу и тако отишао у школу. Само зато што је био другачији, тог 

дана је претрпео подсмех, ругање, понижавање, то јест, вербално 

насиље. Група активиста је купила 50 розе мајица и поделили су их 

његовим вршњацима. Наредних дана, школа је била преплављена розе мајицама. Носили су их сви 

они који су желели да подрже Чарлса и на тај начин покажу свој став о вршњачком насиљу. 

Тако је розе мајица постала симбол борбе против насиља у школама. 

Ученици првог разреда у Доњој Трнави су обележили овај дан на свој занимљив начин. 
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Ученици 

првог разреда 

у Доњој 

Трнави и 

Бериљу су 

учествовали у 

акцији 

Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја “Засади дрво" и данас, 24.02.2022. године 

засадили саднице белог бора. 

 

Као и сваке године, ученици наше школе, у склопу 

дана обележавања важних догађаја, су са наставницима 

историје Зораном Павловићем и Саветом Костић 

присуствовали обележавању 105. годишњице од Топличког 

устанка. Церемонија је одржана испред споменика 

Топличких јунака у центру Прокупља. 

Била је ово својеврсна лекција о страдању, слободи, 

правди и отпору угњетавању Топличана и становништва 

Јабланице и Пусте Реке. Након парастоса свим Топличанима 

палим за слободу представници различитих организација и 

удружења положили су венце на споменик Топличанима 

палим у ратовима 1912-1918 и жртвама у Народном устанку 

1918. 

Министар за рад Миодраг Капор подсетио је присутне грађане на овај једини устанак 

поробљеног народа у ратом захваћеној Европи али је истакао и задовољство због присуства већег 

броја младих, нарочито ученика. Ученици су присуствовали и пригодном културно-уметничком 

програму у коме су учествовали војни оркестар Дома Војске из Ниша, хор цркве Светог 

Прокопија, кадети Војне академије из Београда и глумци Дома културе у Прокупљу. Глумачка 

бравура прокупачког глумца Срђана Живковића дочарала је величину вође Топличког устанка 

Косте Војиновића али је измамила и по коју сузу код појединих ученика.  

Иако је дан био хладан и облачан на крају програма трг је наједном на кратко обасјало 

сунце што су ученици доживели као својеврсан симбол слободе коју су им омогућили храбри 
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преци и измамило осмех на лицима најмлађих. Подељени су и календари за 2022. са важним 

догађајима и личностима који су обележили ослободилачке ратове. Један од њих ученици су 

наменили школи јер је као богато илустрован изванредно помоћно средство у учењу. 

Слава и хвала свима због којих живимо у слободи. 

 

Наши вредни такмичари ређају успех за успехом, како у спорту, тако и из свих осталих 

предмета: 
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Ученици 5. и 6. разреда наше школе са наставницом Јелицом Орловић, учествовали су у 

обележавању Инжењерске недеље. 

Кроз игру и тимски рад од рециклирајућих материјала, пластичних флаша, чепова, 

цевчица, кутија и картона правили су ауто и кућу. 
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Пројекти Ауто на гас и Кућа 

отпорна на земљотрес, имали су за циљ: 

подстицање вештина тимског рада, 

јачање просторне свести, 

детерминисање јасних комуникацијских 

захтева, развијање вештина 

експериментисања и разумевање значаја 

технологије  

 

 

Настављамо низ успеха, овога пута на реду је француски језик. Честитамо! 

 

Март је месец Франкофоније и у 

току марта се одржава више манифестација 

које су посвећене француском језику широм 

света ,па и у нашој земљи. Јуче је сала 

Нишког симфонијског оркестра примила 10 

кандидата у категорији јуниора( 13 -

17.година) и 4 кандидата у категорији сениора 

на Такмичењу за франкофону песму,чије се 

полуфинале одвијало још у 3 града Србије ( 

Новом Саду,Београду и Кладову ). Ученица 

наше школе Миона Булатовић ( 7/4), изабрана 

је од многобројних кандидата да учествује у полуфиналу са песмом "Belle",коју за потребу филма 

"Belle et Sébastien" изводи певачица Zaz. Миона је изванредном интерпретацијом успела да 

пренесе емоције нежности и љубави према псу која је 

својствена овој песми. Беспрекорним изговором, вокалним 

способностима, наступом и понашањем на сцени задобила је 

симпатије публике. Жири је имао тежак задатак, јер само два 

кандидата могу учествовати на финалном такмичењу које се 

одржава у Нишу 26.3. у Нишком народном позоришту. Миона 

се није пласирала у финале, али јој желимо пуно среће у 

наредним такмичењима на којима се популаризује француски 
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језик. Миони је ово само један од талената у низу који развија и 

постиже резултате, а у томе јој помаже наставница француског 

језика Валентина Секулић. 

Миона Булатовић изводи песму "Belle". Песму, у оригиналу, 

изводи певачица Zaz за потребу филма "Belle et Sébastien", 

 

Да смо први у свему 

показали смо организовањем 

промотивне радионице 

балета, на којој су присуствовали и ученици и родитељи из 

других школа из града. Прве кораке у балету приказале су 

ученица првог разреда наше школе Наталија Перовић и 

њена наставница и оснивач школе балета "Пируета", Ирина 

Бакоч. Целокупну организацију на себе је преузела 

учитељица Србијанка Милосављевић. 

 

Да ли сте знали?  

„Осмог марта сваке године обележава се Међународни дан 

жена, дан за прославу достигнућа жена и подизање свести о родној 

равноправности. 

Идеја да дан буде међународни потекла је од жене која се зове 

Клара Зеткин. Идеју је предложила 1910. године на Међународној 

конференцији радних жена у Копенхагену. Тамо је било 100 жена, из 

17 земаља, и све су се сложиле на њен предлог. " 

Срећан Дан жена свим дамама широм света!  Сијајте, 

данас и увек!  

Did you know?  

"March 8th marks International Women's Day every year, a day to celebrate the achievements of 

women and raise awareness about gender equality. 

The idea to make the day international came from a woman called Clara Zetkin. She suggested the 

idea in 1910 at an International Conference of Working Women in Copenhagen. There were 100 women 

there, from 17 countries, and they all agreed on her suggestion." 

Happy Women's Day to All Ladies worldwide!  Shine Bright, today and always!  
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Осим на 

уобичајен, ове 

године смо и на 

посебан начин 

обележили 

Међународни 

дан жена. 

Мотивисани експериментима, причама и успесима 

сјајних научница инспирацију смо пренели и на 

наше ученике. Откључали смо ученичку креативност, а онда се дивили идејама које имају 

ученици. 

Поводом Осмог марта ученици 

су креативним рукотворинама обрадовали 

маме, бабе, тетке...   

 

 

Не одустајемо ни од такмичења и победа! 
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Осврт на обуку "Подршка 

развоју инклузивне културе у основним 

школама-оснаживање директора, 

стручних сарадника и координатора 

Стручног тима за инклузивно 

образовање" 

 

Лето када сам научила да летим  

Заједно смо данас пратили 

одрастање једне Софије, и кад је научила да 

лети, летели са њом. Уз помоћ породице и 

пријатеља, савладаћеш тешкоће одрастања, и 

једног лета, полетећеш и сам! 

 

15. мартa смо обележили, Међународни дан 

деце оболеле од малигних болести 

Тим поводом, Вршњачки тим је покренуо 

хуманитарну акцију која је обележила прошлу 

недељу. 

У презентацији на ову тему, на сајту наше 

школе, коришћена је химна организације "Heal 

the world", која је обрада истоимене песме Мајкла 

Џексона, по тексту др Владимира Јовановића. 

 

Биљана Јелић, наставник 

хемије, отишла је у пензију, а на 

њено место дошле су наставнице 

Љубица Мушикић и Биљана Ристић. 
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Дан рециклаже 18.3. у 1/4.  

 

Професионална оријентација, Војна 

гимназија, Београд 

 

Гимназија, Прокупље 

 

 

 

 

 

 

Завирите у  

Весели четвртак  
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Чаролија преплитања шарених нити у 

радионици "Нити прошлости" са ученицима 

трећег разреда. 

 

Поводом 24. марта, агресије на Србију од 

стране Нато пакта 1999. године, у Народном музеју 

“Топлица”, хор “Деца неба”отпевао је песму: Јунаци 

са Кошара. Сачували су успомену једног јуначког 

времена које ће у историји Србије бити заувек 

записано. Олга Ивић, ученица осмог 

разреда, рецитовала је стихове “Пркосне 

песме”. 

 

 

 

 

 

 

Наш љубимац Цврки  своју песму пева.. 
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Нашу школу, а посебно еко-врт и Цвркија, 

посетила је средња група Предшколске установе 

„Радост“, објекат Бисери, са својим васпитачицама 

Лелом и Маријом 

Наша Марија, наставница биологије, 

говорила им је како се чува планета Земља. 

Разговарали су о биљкама, животињама, рециклажи, 

селектовали су отпад, засадили биљку.  

На поклон су нам донели чепове које ћемо 

проследити организацији „Чепом до осмеха“. Донели 

су нам и оно што су створиле њихове руке, рад на 

којем је приказана чиста природа. 

 Увек се радујемо посетама нашој 

школи, а данас је био посебан дан, и за нас, и за 

ове мале чуваре природе. 

 

Чепом до осмеха  

Други пут смо, уз сарадњу курирске 

службе “Бекс”, проследили чепове 

хуманитарној организацији “Чепом до 

осмеха”.  

Подсећамо да је акција хуманитарног 

караткера и да је трајна. У нашој школи увек 

можете оставити чепове који вам нису 

потребни. 

Будућност је у рукама 

малишана, зато завиримо у њихове 

креативне рециклаже. 

Одељење: 1/1, 4/1, 4/3 

 Планета је важна, зато 

рециклирајмо! 
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Марија Нешић прва у Србији 

У недељу 27.3.2022. године, у Смедереву је 

одржано финале Купа Србије за пионире. У 

конкуренцији је било десет најбољих стрелаца 

Србије који су освојили бодове наступајући у три 

кола Купа Србије. Укупно је учествовало око 

четрдесет стрелкиња. Као што прокупачка 

спортска јавност зна, у финалу су учешће узеле 

и наше две стрелкиње Марија Нешић и 

Ангелина Младеновић. Прва два места су 

заузеле стрелкиње Стрељачког клуба 

„Топличанин 1887“. Марија Нешић је, са 

упуцаних 184 круга, заузела 1. место, док је 

Ангелина Младеновић, са упуцана 183 круга, 

заузела 2. место. „Презадовољан сам резултатом 

и са поносом могу рећи да 

Топличанин 1887 има најбоље 

пионирке у Србији“ – рекао је 

Небојша Павловић, тренер СК 

„Топличанин 1887“.  

 

Обележен месец Франкофоније 

Франкофонија је 

међународна организација која 

окупља 88 земаља, на пет 

континената. Франкофонија 

промовише француски језик, али и 

култру. Поводом месеца 

Франкофоније наши ученици су 

читавог месеца марта израђивали портрете и карикатуре знаменитих личности из Француске. 

У наредним данима нас очекује гласање и проглашење победничког рада. 
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Данас је у Дому културе одржана 53. смотра рецитатора.  

На Окружну смотру пласирале су се ученице наше 

школе: 

Марта Јордачијевић 5/1 

Катарина Крстић 6/4 

Љиљана Стаменковић 6/2 

 Честитамо! 

 

 

 

 

Међу најбољима 

На регионалном одбојкашком турниру који је одржан у Сокобањи у оквиру Спортских 

игара младих, одбојкашице из Прокупља освојиле су прво место и тако се пласирале на Државно 

финале. У првом сусрету девојчице из Прокупља 

победиле су резултатом 2:1 по сетовима и полако 

кренуле ка највећем успеху у Дунав осигурање 

Спортским 

играма 

младих, 

пласману 

на 

Државно финале. Међу најбољима су и наше ученице: 

Софија Марковић 6/1, Јана Копривица 6/3, Ива 

Игњатовић 8/1, Андреа Игњатовић 6/2. 
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Лепота је у различитости  

8. април обележава се као Међународни дан 

Рома од 1990. године.  

Овај дан представља сећање на Први 

међународни конгрес Рома одржан 1971. г. у Лондону. 

Тада су 

усвојени: 

ромска 

химна, застава, језик и име етничке заједнице. 

Наша школа припремила је програм којим је 

обележила овај дан.  

Програм је био шаренолик, али оно што га је 

обележило јесу песма и 

игра. 

Обележавањем 

овог дана желимо јасно 

да поручимо да нас 

разлике не раздвајају, 

већ спајају и да треба на 

њима да учимо. Такође 

смо желели да поручимо 

да национална 

припадност не одређује 

нас као људе, нити нашу 

успешност у ономе чиме се бавимо. 
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Директорка Весна Тодоровић је, у Јутарњем програму телевизије МОСТНЕТ, говорила 

о раду наше школе.  

 

Такмичења у априлу: 
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Платформа „Чувам те“ 

Свако дете заслужује срећно и радосно 

детињство! 

Уколико ти или неко кога познајеш трпи било 

какав вид насиља, на нашој платформи се можеш информисати и едуковати како да га препознаш, 

поступиш и спречиш. 

Хвала на подршци! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/platforma.cuvam.te/?__cft__%5b0%5d=AZWFTCkHkq1LX2qNrMqBDDzYBjGOQrGOeidIR73c-pp1vz8s4aZ-7yjQcDFRBvT9aXiy_cU9kcZ4ajEaLRc0G-YNm_bH_BDOSA0bsf3AvnTlEIjsFakkJdSvD28ZD-UKDJ3zLcmSxBG8kRZmy6kfcouUNQbxrDq0qOBA9k5Zqigr-g&__tn__=-UC%2CP-y-R
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Сајам занимања 

Како би ученици лакше изабрали 

будуће занимање и даље образовање, у 

нашој школи је одржан сајам занимања. 

Седмаци и осмаци су имали прилику не 

само да чују и виде већ и да се 

опробају у неким карактеристичним 

занимањима која их интересују. 

На сајму су своја занимања 

представили родитељи наших ученика, 

али и бивши ђаци и пријатељи наше 

школе.  

 

Слика говори више од хиљаду речи 

Продајна изложба ученика основних школа Прокупља - Чујте шта нам њихове слике 

причају.  
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Читајте о нашој акцији и 

укључите се у њу! Хајде да заједно 

дамо свој допринос Ленкиној победи! 

На девет локација у Прокупљу имате 

прилику да оставите стаклену 

амбалажу. Девет контејнера за 

рециклажу стакла постављено је у основним и средњим 

школама у Прокупљу како би се од новца добијеног 

откупом стакла помогло лечење мале Ленке 

Љубисављевић. Ова хумана иницијатива потекла је са 

Одсека за пољопривредно – прехрамбене студије у 

Прокупљу, а један од контејнера налази се и испред 

њихове школе. 

 

На позив васпитачице Марије Дунић, били смо 

гости предшколске установе "Радост" у оквиру пројекта који дивне васпитачице раде са 

малишанима.  

Хор "Деца неба"  певао 

је на различитим језицима, 

духовну музику и дечје песмице.  

Дивно су нас дочекали и 

предивно смо се дружили уз 

музику, сокиће и послужење. 

Очекујемо да нам другари са 

своји

м 

васпитачицама узврате посету. Хвала 

другари !!  
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Јуче је одржана додела 

награда и диплома најуспешнијима на 

ликовном конкурсу "Франкофонија 

2022".  

Прве три награде које бира 

публика, (ученици од 5.до 8. разреда) 

припале су Даници Симић 8-1 (1.место), 

Емилији Илић 5-1 (2.место), Иви 

Игњатовић 8-1(3.место). 

Награда жирија припала je Каји Станковић, ученици одељења 8-2.  

Осим њих, захвалницу за учешће на конкурсу добили су и ученици чији су радови ушли у ужи 

избор. То су: Каја Станковић 8-2, Нина Станојевић 5-3, Љиљана Стаменковић 6-2, Емилија 

Илић 5-1, Маша Илић 7-3, Сара Пауновић 5-1, Илија Раденковић 5-1, Урош Лепојевић 5-1, Јована 

Станојевић 5-3, Даница Симић 8-1, Николина Петровић 6-1, Миона Булатовић 7-4, Маша 

Насковић 6-3, Јана Арсић 6-4, Мина Ристић 5-2, Ива Игњатовић 8-1, Лена Маријановић 7-3, Уна 

Николић 5-2, Сара Стојановић 5-1, Јана Савић 7-3, Јана Ђорђевић 6-1. 

Захваљујемо се свим учесницима и честитамо овогодишњим победницима и њиховим 

менторима на успеху!  

Овом приликом вас обавештавамо да је у плану за следећу годину расписивање конкурса 

"Франкофонија 2023", који ће бити организован на нивоу општине.  

Организатори конкурса су: Владан Лабовић (наставник ликовне културе), Јелена Марковић 

, Слађана Величковић и Валентина Секулић (наставнице француског језика). До следећег 

дружења!  Au revoir!  
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У нашој школи одржан је Ускршњи вашар на 

којем су ученици излагали и продавали своје 

радове.Рализатори овогодишњег Ускршњег 

вашара биле су наставнице домаћинства Невена, 

Биљана и Слађана, учитељи и ученици од првог 

до четвртог разреда, као и предметни наставници 

који су на својим радионицама дали допринос 

вашару. Ученици су били веома креативни и 

маштовити у изради ускршњих декорација. 

Захваљујемо се родитељима, бакама, декама, 

теткама и свима који су били и одазвали се у 

тако великом броју и што су учинили да овај 

дан буде посебан, како за децу, 

тако и за нас. 

 

 

 

 

 

 

 

 

БРАВО МАРТА! 

 

 

 

 

 

 

Ускршња радионица  

2/3 
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Бериље  

Ћуковац 

 

Чувам те 

Сваки узраст одликују различите 

емотивне и васпитне потребе, а у овој објави 

можете да сазнате које су то потребе деце 

узраста од 9 до 11 година. 

 

КУРШУМЛИЈА – Уз асистенцију 

стручњака из Народног музеја Топлица, 

креирана је оригинална документарна изложба 

„Словарица Прокупља“. Изузетност ове изложбе, 

коју ће публика моћи да погледа у галерији 

библиотеке до краја маја, је у томе што су је у 

највећој мери креирали и припремили ученици 

прокупачких основних школа, а уз 

асистенцију координаторке пројекта – 

Маријане Остојић – вишег музејског водича. 

На тридесетак паноа, махом на основу 

исечака из новина и архивске грађе, дата је 

својеврсна „лична карта Прокупља“. Следећи 

азбучни редослед, текстуално и визуелно су 

описани и илустровани сви значајни 

топоними и појмови везани за град Прокупље. 
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Изложба је добра и као подстицај да се нешто слично уради у Куршумлији, и да се 

иницирају креативност и активизам младих. Према обављеним прелиминарним разговорима, 

отварање ове изложбе у библиотеци ће представљати и почетни корак за приређивање још 

атрактивнијих археолошких изложби током лета. 

 

Наша школа сваке године присуством манифестацијама или јавним часовима обележава 22. 

априла Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом 

светском рату. 

У среду 20.  априла чланови Секције ‘‘Траговима наше прошлости‘‘ и ученици одељења 6/2 

са наставником историје Зораном Павловићем 

учествовали су у обележавању овог важног 

датума присуством отварању изложбе 

„Топличани у концентрационим логорима у 

Норвешкој и Аустрији у Другом светском рату" 

. Кроз поставку аутора Дарка Жарића, музејског 

саветника и стручно излагање историчарке 

музеја Маје Димић иначе бивше ученице наше 

школе,  присутни а нарочито млађи су остетили 

горак укус несретне прошлости и степена до 

којег је ишла људска бруталност. Историчарка Маја Димић је провела ученике кроз изложбу и на 

њима примерен начин приближила страдање, 

ужасе,, смрт, патњу али и наду Топличана и 

других интернираних у нацистичке логоре 

смрти и концентрационе логоре у Аустрији и 

Норвешкој. Ученике је нарочито потресла 

судбина логораша логора Маутхаузен а нису 

остали равнодушни ни на третман логораша у 

немачким логорима широм Норвешке. Први 

пут су се сусрели са чињеницом да је човек 

могао и може бити само број истетовиран на 

руци или истакнут на логорашкој кошуљи каква је била део изложбе или идентификација утиснута 

на плочици импровизоване наруквице због великог броја логораша. Овакав несретни број ретко је 

имао среће да преживи - од изнурености, болести или сурове ликвидације од стране нацистичких 

официра, чувара и капоа. 
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  Професор историје др. Небојша Раденковић употпунио је причу потресном судбином свог 

деде коју је сазнао тек 2011. године одговором добијеним од Архива у Bad Arlosen-у у Немачкој. 

Дечица су имала много питања и недоумица на шта су добијала адекватне одговоре. 

Након посете одржан је час на ком су ученици дискутовали о својим запажањима и 

утисцима. Најупечатљивије је било питање Зашто? Одакле толика свирепост у човеку, робу 

идеологије и њеном механизму? али и интелигентна објашњења после много нових сазнања.  

Остала је жеља да се слично никада не понови али и предиван осећај слободе и захвалност 

Народном музеју Топлице у Прокупљу на очувању антифашистичких традиција и сећању на 

многобројне жртве фашизма. 

 

 

Весели четвртак - Од оклагије до 

реквизита 

Други пут за редом Весели 

четвртак учествује на школском вашару. 

Маме, тате, ученици и педагог Марина, 

припремајући ускршње колаче,  

прикупили су значајну суму новца која ће 

бити искоришћена за куповину реквизита 

за наш рад. Са предивним колачима се 

прикључила и наставница француског 

Јелена.  

Овом активношћу смо се 

вежбали у предузетништву, учили 

манире неопходне приликом продаје, 

али и како се декорише сто за 

празнике. 

Данас смо испробали прве 

реквизите које смо купили од 

прикупљеног новца. 

 

Рецепти за успех 
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Са циљем да ученице седмог и осмог разреда оснажимо приликом одабира будућих 

професија, да не подлежу стереотипима, већ да се руководе личним интересовањима и талентима, 

наша школа је организовала посете компанијама у којима се на руководећим позицијама налазе 

жене. Један разговор је обављен у нашој школи. 

Активност је спроведена у оквиру манифестације Дан девојчица у ИКТ сектору, коју 

организује Удружење пословних жена Србије. Она је образовног карактера. 

Из разговорa наше ученице су сазнале приче о професионалном путу три директорке и 

сазнале све оно што их интересује и може им помоћи у будућем професионалном животу. 

Речи не могу описати све утиске које су ученице, али и наставнице и педагог школе, имале 

током разговора и после њега. 

Након спроведених разговора, одржана је радионица на којој су ученице размениле утиске 

и заједнички тражиле рецепте за успех. 

 Једно је сигурно, да су најмањи заједнички садржаоци успеха: идеја, знање, рад, храброст и 

истрајност. 

Захваљујемо на гостопримству, разговору и срдачности Анђелији Николић, директорки 

BizLink Tehnology SRB, Прокупље; Милени Анђић Миљановић, директорки RIČ, Д.O.O. , 

Прокупље и Александри Weisenseel, директорки корпорације Lear, задуженој за реализације 

пројеката за Европу и Африку. 
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Резултати са такмичења 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Угледни час из Географије.  

Ученици 5-1 су 

са наставницом 

одржали географије 

угледни час.  

На часу је обрађена 

тема Типови климе. Циљ 

овог часа је да се ученици 
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упознају са климатским типовима, на којим 

се географским ширинама простиру и које 

су њихове одлике.  

Ученици су подењени у групама и 

свака група је добила по један тип климе. 

Презентовали су на карти света, тако што су 

лепили стикере на карти у областима где се 

та клима налази. 

 

Еко радионица  

Припрема материјала за Ноћ музеја заједно са Крпицом   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 

13. 5. 2022.год 

у нашој школи 

одржана је 

дифузија , 

традиционална 

активност 

ширења знања 

о 

међународном 
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хуманитарном праву, основним принципима 

Међународног покрета и другим хуманитарним 

вредностима које заступа Међународни покрет 

Црвеног крста. 

Програм дифузије се спроводи за 

различите циљне групе, припаднике Црвеног 

крста, младе, здравствено особље, просветне 

раднике, медије, општу јавност, војску, полицију, 

ученике у основним и средњим школама. 

Предавање су одрзали волонтери Црвенг крста а присуствовали ученици насе сколе који 

чине подмладак Црвеног крста као и чланови Тима подмладак Црвеног крста. 

 

Поштовани родитељи, драги ученици, топло вам препоручујемо 

серијал УПРИРОДИСЕ... 0Главни циљ ТВ серијала „Уприродисе“ је 

развијање свести о потреби и могућностима личног ангажовања деце у 

заштити животне средине, и то кроз врло ефектну и специфичну 

вршњачку едукацију, пружања основних смерница деци и родитељима 

које доприносе заштити и унапређењу животне средине. 

 

 

 

 

"Музеји за 10" 

 



86 
 

1.  "Проговори да видим ко си“ – дигитална радионица 

 

2. Јавни час и презентација ученика "Снови у коферима" 

 

 

3. 

"Док се човеко чело смеје сијаће и његова 

звезда - култура на точковима", упознавање са 

ромском заједницом 

 

 

 

4. "Природа мени прича - 

шумска мајка" 

 

 

 

 

 

 

Већ 

неколи

ко 
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часова француског језика наши петаци и шестаци одлазе на виртуелно путовање кроз 

Француску и њене регије. Њихова наставница Јелена Марковић их води у истраживање 

бајковитих обала Лоаре и њених двораца. Свраћали су и до Париза, где су упознали 

Давинчијеву Ђоконду (Монализу). Успињали се на Мон Блан, пробали макарон на Јелисејским 

пољима, јели рататуј (јело од поврћа) у Марсеју, дегустирали провансалске бонбоне калисон 

и шетали раскошним пољима лаванде. Сазнали су да се од лаванде могу правити чајеви, уља и 

сапуни, па су решили да дух Провансе донесу и у нашу школу. Ових су дана правили 

традиционалне провансалске сапуне, а на крају пројекта, уживали у укусном сладоледу од 

ЛАВАНДЕ! Сазнали су и да у француском фолклору израз лавандина годишњица брака, 

симболизује 46 година брака.  Уколико и ви пожелите да се, као они, отиснете свим својим 

чулима до Француске, ми вам нудимо рецептуру за прављење ових сапунчићa:  

 

500гр свињске масти 

200мл воде 

100гр каустичне соде 

5-6 капи етарског уља од лаванде  

Пуно љубави и стрпљења  

Посебно се захваљују ресторану "Фестина ленте" што су им омогућили да сви заједно пробају 

нове укусе.  
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Путујте и ви са нама! 

 

 

Обука у пружању помоћи  

У сарадњи са професором разредне наставе Биљаном 

Мијовић, која у нашој школи организује активности Црвеног 

крста, одржана је 

основна обука у 

пружању прве 

помоћи за ученике 

шестог и седмог 

разреда – Подмладак Црвеног крста Прокупље.  

 

Професионална оријентација – Пољопривредно - 

шумарска школа “Јосиф Панчић”, Сурдулица   

 

Ученици нижих разреда у 

издвојеном одељењу у Бериљу 

провели су час у природи и тако се 

придружили акцији ,,С природом на 

ти". Током боравка у природи 

обновили смо садржаје из ,,Света око нас" и 

,,Природе и друштва". Подсетили смо се о 

деловима биљака, њиховом расту и развоју и о 
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значају лековитог биља. Научили смо како треба брати 

лековито биље а да се не угрози његов опстанак. Затим су 

ученици брали разнобојно цвеће од кога смо у хладу ораха 

правили венчиће.  

Сви смо уживали у прелепом сунчаном дану. 

 

"Са природом на ти" 

Одељење 1/4: ,,Боравак у природи деци увек стави 

осмех на лице, а ми смо се широко смејали, играли, сликали 

сенкама, цвећем,травама и уживали свим чулима”. 
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У четвртак 19. маја пре часа 

историје добили смо идеју да замолимо 

наставника  Зорана да организујемо час у 

природи, негде ван учионице. Време је 

било идеално, па иако се претходно са 

њим нисмо договорили знали смо да ће 

прихватити наш предлог. Нисмо имали 

идеју где бисмо могли да одржимо час 

али наставник је одмах пристао и 

предложио да час одржимо у близини 

Латинске цркве. Већина нас је знала где 

се налази овај историјски и верски 

споменик, али не и многе појединости 

које обично сазнају ученици који похађају 

секцију Траговима наше прошлости. Наставник нас је вешто, обнављањем градива о римској 

култури, наводио да преко римске религије и архитектуре најпре дођемо до сазнања о Херкуловом 

храму на чијим остацима је у 14. веку подигнута мала црква коју народ познаје као Латинску 

цркву. Прича се одвијала сама од себе уз обострано уживање. Кроз причу и одговоре на наша 

питања сазнали смо много више о бурној историји овог места, дубровачкој колонији и трговцима, 

правом називу Латинске цркве и њеној судбини кроз прошлост па и разлозима због којих је и 

оближња црква Светог Прокопија добила тај назив по чему је и град назван Прокупље. Овим 

одласком освежили смо и повезали наше знање о Антици, српском средњем веку и османском 

периоду. Данило Дробњаковић, 6/2: 

,,Појединости сам оставио за 

извештај у нашем школском 

часопису Ђерв, а волео бих да у 

будућности имамо више часова 

историје на историјским  местима 

којима обилује наш крај”. 

 

У уторак 17. маја, ученици 7/4 

су са на предлог директорице школе 

и наставника историје Зорана 
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Павловића уместо часа у учионици посетили Народни Музеј 

Топлице у Прокупљу. Тема поставке су биле аутентичне 

реплике одеће, предмета и оружја рађених за серију 

„Немањићи – рађање краљевине“ чији је аутор Петар 

Ђиновић. Наравно, девојчице су биле највише очаране 

текстилом и декорацијама на верним реконструкцијама 

женских одора, посебно вишег слоја,  док су дечаке привукли 

оклопи и оружје, нарочито мачеви али и владарске инсигније. 

Археолог Сања Црнобрња Красић и историчарка музеја Маја 

Денић су 

сјајно 

анимирале 

ученике предивним причама и појединостима 

везаним за историјски материјал и допринеле 

незаборавној атмосфери. Музејску поставку са 

осталим наставницима посетила су и друга одељења наше школе. 

На ликовном конкурсу "Цртање и сликање и савремено одевање" који је расписала  

Техничкa школа "15 мај" из Прокупља, наше ученице су оствариле запажен успех. 

Прво место је освојила Даница Симић из одељења 8/1, а друго место Валентина 

Младеновић из одељења 8/2. 

Уз присуство свог ментора, наставника ликовне културе Владана Лабовића, ученице су 

присуствовале свечаној манифестацији и додели награда. 
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Одељење 5/3 и наставник Зоран Павловић посетили 

су Народни музеј Топлице и погледали поставку 

"Манастири и цркве у Топлици". Наравно, била је то 

врло занимљива поставка, али идеја часа је била 

другачија. Уз одобрење радника наставник нас је повео у 

двориште музеја испред службеног улаза. Доживели смо 

велико изненађење. Иако смо много пута ту пролазили 

нисмо обраћали пажњу чега све ту има. Од наставника смо 

сазнали да су ту изложени материјални остаци из 

различитих периода историје нашег краја од Рима преко 

средњег века, периода Османског царства до Првог 

светског рата... 

 

Приближава се крај још једне успешне 

школске године, па смо тим поводом 

припремили приредбу под називом 

"Калеидоскоп", где су ученици наше школе 

приказали своје индивидуалне таленте. 

Програм је фолклором отворило одељење 2/2, 

а КУД Топлица је своју нову тачку извело за 

крај. Између њих су се представили следећи 

ученици: Уна Додевски 4/2 (клавир), Василије 

Костић 1/2 (хармоникa), Петра Матејић 4/3 (виолинa), Јана Марковић  и Наталија Митровић 4/3 

(певање), Лена С. Ђорђевић 3/2 (клавир), Павле Младеновић 3/2 (хармоника), Петра Тодоровић из 

2/2 (клавир), Вукашин Костић 3/4 (гитара), Страхиња Јоцић 4/3 (рецитовање), КУД Абрашевић и 

уз њих је Ален Бактјаревић из 4/3 свирао тарабуку, Страхиња Цакић 3/1 гитара, Страхиња 

Трајковић 4/1 хармоника, Нађа Стојиљковић 5/1 

(клавир), плесна група Денсери представила се својом 

новом тачком, Вања Матејић 1/2 (клавир), Ника 

Каличанин 4/1 (виолина), Марта Младеновић 3/3 

(клавир), Михајло Стојановић 6/3 (хармоника), ученице 

4/3 – Андреа Ивковић, Мила Стевановић и Јана Красић 

представиле су се рециталом. 
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Републичко одличје за нашу школу! 

Ученица 7/3 Јана Савић освојила је 19/20 поена на Републичком такмичењу Књижевна 

олимпијада, што је ранг другог места. Само један ученик имао је 20/20 и ранг првог места, те све 

честитке за нашу Јану. Такмичење је одржано 28. 5. у 

Сремским Карловцима, а припремала се са наставницом 

Милком Тошић. 

Да подсетимо да се 

Јана пре такмичења из 

књижевности, које 

почиње од седмог 

разреда, успешно 

такмичила из вештине 

читања и разумевања прочитаног још код учитељице 

Виолете Михајловић и улазила три године у републичко 

финале. Као шестак је освојила прво републичко место за 

дневник читања са овогодишњим ментором. 

На том дугом развојном путу од читања и 

разумевања прочитаног до анализе и примене 

књижевнотеоријских и књижевноисторијских појмова, Јана 

је била посвећени истраживач и радостан путник, те 

резултат није изостао. 

 

У среду, 25. маја, у одељењима првог разреда, 

предавања о важности оралног здравља одржала је 

стоматолог Тања Костић. У занимљивим разговорима, уз 

адекватан приступ, првацима је наглашено колико је важно 

да редовно и правилно перу зубе и одлазе у превентивне 

посете код стоматолога. Предавања су реализована у склопу 

плана активнсости Тима за КЈД школе. 
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У музеју "Топлица" одржана је промоција монографије "Словосјај" у којој су 

учествовали, поред приређивача Милоја Дончића, Горице Тркуље (учеснице у изради),  Драгана 

Огњановића (критичара) и ученици и наставници наше школе. Хор "Деца неба" наставнице 

Славице Стојановић још једном је показао своје изузетне способности у извођењу песама "Црвен 

свете" и "Весели се српски роде". Ученици старијих разреда Катарина Крстић, Јована Грчак, Павле 

Илић, Данило Дробњаковић, Данило Јоцић и Олга Ивић рецитовали су песме. Олга је била и у 

улози водитеља. За организацију је задужена учитељица Марија Јањевић која је и учесник у 

изради монографије са своје две песме, а и као лектор. На идеју да удружи ученике и поезију 

Марија је дошла прижељкујући да деца осете енергију и лепоту с љубављу писане речи, и можда 

се и сами определе за писање, али и читање у већој мери. 

 

Сваки корак у природи је уживање. Тако је и суботом ујутру, далеко од вреве градског 

центра. 
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Ученици одељења II/3 и III/4, праћени њиховим 

учитељима, и у друштву још једног дечака и две 

девојчице, провели су преподневне сате на левој обали 

Топлице, на ливади мало изнад места познатог као 

Грчки млин. Понели су разне реквизите за игру, а било 

је очигледно да би им и сама природа била права 

инспирација да трче, скачу и преврћу се и ваљају по 

меком, златном тепиху. Посебна атракција била је 

могућност да осете делић чари спортског риболова, а 

неки су, први пут, упецали рибице. Дивили 

су им се пола минута или минут, а затим их 

враћали реци. Њихово усхићење и срећу, 

посебно у тим тренуцима, речи не могу да 

опишу и пренесу. Зато су ту фотографије, алат који успомене чува свежим и пунобојним. 

 

Нова Републичка одличја за нашу школу!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши ђаци су имали 

прилику да присуствују 
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обележавању Дана Министарства и Дана полиције низом 

пригодних активности. 

На платоу испред спомен-парка Гвозденом пуку у 

Прокупљу, присуствовали су тактичко-техничком збору на 

којем су полицијски службеници деци, ученицима и осталим 

грађанима приказали 

опрему и возила 

којим се служе у 

свакодневном раду. 

 

 

Јавни час из астрономије одржан је 8. 6. у 

нашој 

школи. 

Садржај: 

1. Изложба слика које представљају 

настанак Сунчевог система. Ученици који су 

осликавали теорију настанка Сунчеве породице сада 

су средњошколци. Због короне,радове нисмо могли 

да изложимо док су били ђаци Ћићкове школе. 

2. Изложбу макета Сунчевог система 

спремали су ученици астрономске секције 6. И 7. 

разреда. 

3. Ученици 8.разреда презентовали су тему о астероидима, малим каменим световима. На 

овај начин су покушали да шире свест о 

постојању и значају астероида за живот на 

Земљи. 

Истовремено, обележили смо дан 

астероида, који се од 2015. г. обележава 30. 

јуна. 

Опширније, у новом броју “Ђерва”. 

Тим који добија не мења се, то је 

познато.  
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Локација може да се промени, 

у разумним границама. Сад, ако се та 

граница мери десетинама хиљада 

корака... Онда излет мора много да 

вреди, да буде незамисливо занимљив 

и необјашњиво леп. А ученици 

одељења II/3 и III/4, поново са малим 

појачањем и, овог пута, у пратњи и 

верне жуте куце (од школског 

дворишта, па скоро до повратка у центар града) још 

једном су, са њиховим учитељима, имали тзв. излетну 

суботу:  

Растовница и црквица, речица и папучица, 

лоптица и вијачица... Дивна, топла успоменица! 

 

Уче

нице петог разреда Хана Ђорђевић и Дуња Марковић 

су видео записом, који можете погледати на фејсбук 

страници наше школе, приказале на који начин се 

брину о планети Земљи и њеним становницима.  

Како се ви бринете?  
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Опроштајна журка 4. разреда  
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Завршна изложба најуспешнијих радова 

ученика  

 

ЦИП – Центар за интерактивну 

педагогију 

У оквиру пројекта „Партнерство 

за праведно квалитетно образовање“ 17. јуна смо у Пожаревцу организовали хоризонталну 

размену са десет школа укључених у пројекат. Размењивали 

смо искуства, примере добре праксе, боље се повезали, учили и 

дружили се. 

 

 

 

 

Тим за сарадњу са породицом и 

стручно веће за физичко и здравствено 

васпитање организовали су фудбалску утакмицу у 

којој су учествовали са једне стране ученици, а са друге 

родитељи и наставници. Утакмица је изазвала бурно 

навијање. Захваљујемо се родитељима који су се 

одазвали позиву да учествују.  

Видимо се на следећој утакмици!!! 
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За крај школске године, у 

Ћуковцу су ученици, заједно са својим 

учитељицама организовали излет до реке. 

 

 

 

 

Најбољи од најбољих: 

 

Награђени „Вуковци“ 

свих основних и средњих 

школа 

Градоначелник Прокупља 

Милан Аранђеловић данас 

је на свечаности у сали 

Скупштине града уручио 

књиге најбољим ђацима 

„Вуковцима“ свих 

основних и средњих 

школа у Прокупљу. Ове 

године ће град књигом наградити 800 одликаша, међу којима су и Вуковци, Ђаци генерације и 

освајачи једног од три највиша места на републичким такмичењима у знању и вештинама. Поред 

ових награда, од 15 до 25 хиљада динара добиће и сви освајачи првих, других и трећих места на 

Републичким такмичењима, а као и обично Град Прокупље ће и ове године традиционално 

наградити новчано и своје најбоље студенте.  

Традиционално, уназад пар година, Већник за просвету награђује летовањем у Буљарицу 

(Црна Гора) по три ученика из сваког одељења од 5-8. разреда које разредне старешине, у 

договору са одељењем, одаберу. Ученици петог, шестог и седмог разреда наше школе на море иду 

од 5.7. до 12.7.2022. и водиће их наставници Владимир Маслаковић и Данило Раденовић, док ће 

ученици осмог разреда ићи од 10.8. до 17.8.2022. године, а водиће их наставник Иван Стебих. 

 

 

Пут до успеха прожет знањем, радом и посебношћу 
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Данас, 1.7.2022. године, су у ликовном кабинету једва стали сви који су својим радом, 

успехом и изузетношћу обележили протеклу школску годину.  

Дошли су нам и средњошколци, јер су и они учествовали у креирању школског листа 

„Ђерв“ који је добио највеће републичко одличје. 

Низали су се вуковци, добитници посебних диплома, добитници 

награда на републичком и окружном такмичењу, ученичка задруга „Ђерв“, 

хор „Деца неба“, Весели четвртак.   

Свако је награђен посебним аплаузом, који је поручивао да се рад и 

залагање исплати, да је то у моди, а да ће школа увек бити ту да награди и 

подржи успех. 

Резимирамо протеклу школску годину, правимо планове за 

предстојећу. Желимо да будемо још бољи и још успешнији. Знамо да 

можемо. Можеш и 

ти! 

НАГРАЂЕНИ СУ 

НАЈБОЉИ ОД 

НАЈБОЉИХ: 

За ђака генрације 

изабрана је ученица Ленка Ристић, а за 

спортисту генерације ученица 

Марта Нешић. 

Ученици који су се пласирали на 

репу

блич

ка 

такм

иче

ња: 

Пла

сман

и: 

1. Стрелци: 

Наставник Владимир Маслаковић и 

ученици: 

Марта Нешић, Ангелина Младеновић, 

Марија Нешић - 1. место екипно 

Марија Нешић 2. појединачно,  
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Борис Јовановић 3. појединачно 

 

2. Милка Тошић, Књижевна олимпијада,  и Јана Савић  2. место  

3. Теодор Тасковић (3. место гимнастика) 

4. ,,Ђерв“ 1. место  

Редакција 6. броја ,,Ђерва“  на челу са уредником Милком Тошић:  

Драгана Петровић, Владан Лабовић. Игор Павловски, Вања Јовић, Зоран Павловић, Бане Прибак и 

моја маленкост. 

Ученици: Наталија Ђорђевић, Нађа Цветковић, Милан Драмићанин, Матија Ристић, Лана 

Стојановић, Теодора Петровић, Софија Петковић, Петар Павловић, Катарина Миленковић, 

Ангелина Младеновић, Јована Булајић, Каја Станковић, Јана Савић, Бранислав Стевановић, Новак 

Пешић, Лена Марјановић и Страхиња Трајковић. 

Учешћа: 

Драгана Војиновић и Марта Јордачијевић рецитатори 

Драгана Војиновић и Петра Ђорђевић српски језик и језичка култура 

Драгана Војиновић ,,Читалићи – Кликераши“ – Сара Стојановић 

Милка Тошић  ,,Читалићи – Кликераши“ – Миона Јелић 

Слађана Савић  ,,Читалићи – Кликераши“ – Марта Ђорић 

Светлана Ћурчић ,,Читалићи – Кликераши“ 

Јелена Марковић француски језик – Ленка Ристић 

Марија Антић биологија – Петра Ђорђевић 

Дејан Живковић биологија – Каја Станковић 

Зоран Петковић, шах - Милица Булатовић, Данило Савовић, Огњен Страхињић 

Славица Јовановић и Владан Лабовић ,,Млали Пјер“ – Вук Загорчић, Дуња Марковић, Урош 

Лепојевић, Маша Насковић, Сара Тасић, Николина Јеротијевић, Каја Станковић. 

Слађана Величковић и Невена Кожовић Републичка смотра ученичких задруга – Сара Величковић, 

Николина Петровић, Дара Величковић, Катарина Стојичић, Јана Радић, Ивона Стојановић, Марта 

Нешић, Јулија Ристћ, Мартина Митровић. 

Међуокруг: 

Иван Стебих – дечаци (2. место)  

Борис Јовановић 8/2,  

Ђорђе Ђорђевић 8/2,  



103 
 

Алекса Петковић 7/4,  

Алекса Марковић 8/2,  

Павле Илић 6/2,  

Василије Ристић 8/2,  

Огњен Симоновић 8/1 

Алекса Пешић 6/4 

Алекса Шарбајић 7/2 

Лазар Станковић 7/2 

Андрија Јанићијевић 8/3 

 

и девојчице (3. масто) екипно у футсалу  

Софија Булајић 6/2 

Жељана Миљковић 5/3, 

 Марина Крунић 8/1,  

Ива Игњатовић 8/1,  

Катарина Јосифовић 8/1, 

Татјана Стошић 8/1,  

Миона Перић 5/3,  

Сара Пауновић 5/1 

 

•На 8. фестивалу сценских минијатура у организацији  Лесковачког културног центра, а под 

покровитељством Министарства културе Републике Србије,  школа је конкурисака са четири тачке 

у две категорије. У категорији  глума и перформанс: ''Мами на дар'' и ''Народне умотворине''. 

У категорији плесних тачака: ''Игре из Груже'' и ''Сплет игара из Лесковца''. 

Школа  је добила две прве награде 

1. У категорији глума и перформанс,  драмсака секција другог разреда одељења 2/2 коју води 

учитељица Славица Чикарић, је добила прву награду за ''Народне умотворине''. 

2. У категорији плесних тачака, фолклорна секција шестог разреда коју води учитељица 

Славица Чикарић, је добила прву награду за ''Сплет игара из Лесковца''. 

 

Окружни ниво: 

Пласмани: 

Милка Тошић, српски језик и језичка култура Новак Тодоровић  2. место  

Драгана Војиновић, српски језик и језичка култура Марта Јордачијевић 3. место 

Слађана Момчиловић, српски језик и језичка култура Данило Дробњаковић 3. место 

 

Вијолета Михајловић, математика Игњат Мандић 3. место 

Вања Јовић, математика Јован Роглић 3. место 

 

Биологија: 

 

Владица Крстовић М. Антић  1. место 

Дуња Марковић М. Антић  1. место 

Марта Јордачијевић М. Антић  2. место 

Петар Цветковић М. Антић  2. место 

Данило Дробњакови  Д. Живковић  1. место 

Данило Савовић Д. Живковић  1. Место 
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Техника и технологија: 

 

Анастасија Вељовић Јелица Орловић 3. место 

Огњен Страхињић Јелица Орловић 3. место 

Данило Петровић Јелица Орловић 2. Место 

 

Зоран Петковић, ,,Шта знаш о саобраћају“  

Друга Ц категорија  девојчице Миона Булатовић 2.место 

 

 

 

Похвале и награде: 

 

Г.  Динић , физика - Данило Савовић 1.награда 

Г.  Динић , физика - Марко Јевтовић 1.награда 

Г.  Динић , физика - Ленка Ристић              похвала 

 

 

 

Учешћа: 

 

М. Тошић, српски језик и језичка култура -  Анастасија Вељовић 

Слађана Момчиловић, рецитатори - Катарина Крстић, Љиљана Стаменковић 

  

П. Аритоновић, математика -  Лука Стевановић 

М.Стевановић, математика -  Павле Младеновић 

С.Савић, математика -  Филип Чоловић 

С.Илић, математика -  Страхиња Анђелковић 

Д. Јанковић, математика -  Дуња Марковић 

Д. Јанковић, математика -  Урош Лепојевић 

М.Ранђеловић, математика -  Новак Тодоровић 

 

Г.  Динић, физика - Каја Станковић  

М. Антић, биологија - Нина Станојевић, Сара Стојановић  

Јелица Орловић, техника и технологија - Новак Тодоровић  

Зоран Петковић ,,Шта знаш о саобраћају“ – друга Б категорија дечаци Младен Станковић 

 

Хор ,,Деца неба" на челу са Славицом Стојановић и Дејаном Живковићем 

Ученици: Јања Костић, Дуња Благојевић, Дуња Марковић, Павле Рандјеловић, Дијана 

Милутиновић, Мила Марковић, Миона Булатовић, Дарија Цветковић, Љиљана Стаменковић и 

Лука Лукић. 
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,,Весели четвртак“ и весели педагог Марина Миљковић 
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	Пријатељи Деце Србије
	И ове Дечије недеље градимо мостове између генерација, иако не уживо, показаћемо да смо ту једни за друге када је најпотребније.
	Једва чекамо да видимо која питања имају наши суграђани, али и на које све креативне начине деца на та питања одговарају.
	У оквиру дечије недеље ученици су се опробали у улози наставника својим вршњацима. Светски дан учитеља смо обележили заменом улога.

